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MOBILIER & OBJETS D’ART 
 

 
 
 
SUITE TUTELLE DE MME L., MOBILIER ANCIEN D'EPOQUE ET DE STYLE, TABLEAUX, OBJETS D'ART, TAPIS ET TAPISSERIE, 

CARTONS DE DESSINS ET ESTAMPES, MANNETTES DE LINGE, VAISSELLE, BIBELOTS ET DIVERS. 
 
 
 
 
 
LIEU DE VENTE : MAISON DU LAC D'AIGUEBELETTE, CUSINA, 73470 NANCES, SAMEDI 1 AVRIL 2017 A 12 HEURES 
 
LIEU D’EXPOSITION : DANS UNE MAISON [73 470], ADRESSE COMMUNIQUEE LE MATIN DE LA VENTE A PARTIR DE 8H SUR 

INTERENCHERES.COM, VENDREDI 31 MARS DE 12H00 A 18H00 ET SAMEDI 1 AVRIL DE 9H00 A 11H00. 
 
 
 
 
 
AUCUN ENVOI, LES LOTS SERONT SOUS L'ENTIERE RESPONSABILITE DE LEURS ACQUEREURS UNE FOIS L'ADJUDICATION 

PRONONCEE. ENLEVEMENT EXCLUSIVEMENT SUR PRESENTATION DU BORDEREAU ACQUITTE SUR LE LIEU D'EXPOSITION : 
 
- SAMEDI 01 AVRIL, 14H - 20H  
- DIMANCHE 02 AVRIL, 10H - 13H ET 14H -18H 
- LUNDI 03 AVRIL, 10H - 13H ET 14H - 18H 
- MARDI 04 AVRIL, 10H - 12H [ULTIME ET DERNIER JOUR D'ENLEVEMENT] 
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LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATION

 1 

 

GuĠƌidoŶ eŶ aĐajou et plaĐage d’aĐajou ƌeposaŶt suƌ tƌois ĐoloŶŶes 
ƌĠuŶies paƌ uŶe taďlette d’eŶtƌejaŵďe. Plateau de gƌaŶite Ŷoiƌ. StǇle 
Empire. 65 x 50 cm 

Soulèvements. 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

80 / 120 

 2 

 

Bouddha assis en posture du lotus en bronze, les mains en 
blumisparsa mudra, probablement Thaïlande. H. 48 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

80 / 120 

 3 

 

MONDHARE, d’apƌğs BOSCH. La TeŶtatioŶ de SaiŶt AŶtoiŶe. Eau-
foƌte. ϯϰ,ϱ ǆ ϰϳ,ϱ Đŵ à vue ;ƌousseuƌs, pliuƌesͿ.VANHECK d’apƌğs 
CALLOT. Le martyre de Saint Sébastien. Eau-foƌte. ϭϲ ǆ ϯϯ Đŵ.D’apƌğs 
CALLOT. Deux stations du chemin de Croix. Eau-forte. 10,5 x 21 cm à 
vue.BONNOT d’apƌğs HUET. Les ĐoŵpliŵeŶts du jouƌ de l’AŶ. 
Gƌavuƌe eŶ Đouleuƌs. ϯϭ,ϱ ǆ ϮϮ,ϱ Đŵ à vue.ESNAUTS, d’apƌğs LE 
BEAU. Marie-Joséphine-Louise de Savoie, Madame. Estampe. 18,5 x 
12,5 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

80 / 120 
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 4 

 

École française dans le goût du XVIII° siècle. Le médecin de 
campagne.  

Sanguine. 37,5 x 22,5 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

20 / 30 

 5 

 

Banc-coffre marchepied à accotoirs à enroulements en chêne 
mouluré. 

Travail régional du XIXe siècle. H. 81 cm L. 195 cm P. 46 cm 

Accidents 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

70 / 100 

 6 

 

Chaise chauffeuse en noyer mouluré et tourné, le dossier haut à 
planches. Elle repose sur quatre pieds réunis par une entretoise en H. 
Style Louis XIII. Garniture aux petits points. 

H. 122 cm L. 50 cm P. 50 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

40 / 50 
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 7 

 

Régulateur de parquet en chêne mouluré et sculpté à décor de 
ƌosaĐes et Ŷœuds. Le ĐadƌaŶ eŶ ĠtaiŶ estaŵpĠ à Đhiffƌes ƌoŵaiŶs 
noirs. Travail lorrain, XIXe siècle. 

H. 230 cm L. 55 cm L. 38 cm. Fentes.  

300 / 500 

 8 

 

Paire de fauteuils à haut dossier plat en noyer mouluré et tourné 
reposant sur quatre pieds réunis par une entretoise en H. Garniture 
aux petits points. Époque Louis XIV. 

Usures et races d'insectes xylophages. 

H. 123 cm L. 65 cm P. 55 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

400 / 600 
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 9 

 

Paire de chaises en chêne tourné, mouluré et sculpté, le dossier de 
foƌŵe ĐhaŶtouƌŶĠe à dĠĐoƌ de feuilles d’aĐaŶthe, la pƌise de ŵaiŶ est 
suƌŵoŶtĠe d’uŶ lǇs. Pieds touƌŶĠs eŶ ellipse. AlsaĐe, XIXe siğĐle.  
Usures 

H. 88 cm L. 40 cm P. 40 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

150 / 250 

 10 

 

Buffet deux corps en diminutif en chêne mouluré ouvrant en partie 
basse par deux vantaux et trois tiroirs en son centre et en partie 
supérieure par deux vantaux, pieds cambrés, le fronton daté 1810. 
Lorraine, XIXe siècle. 

Usures. 

H. 244 cm L. 191 cm P. 40 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

200 / 300 
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Commode à façade cintrée en noyer mouluré et noirci ouvrant par 
trois tiroirs. Importante garniture de bronzes aux chevaux marins tels 
que mains tombantes et entrées de serrure. 

Travail grenoblois début du XVIIIe siècle, entourage de Pierre Hache. 

H. 83 cm L. 130 cm P. 61 cm 

Accidents, fentes et restaurations dans les fonds. 

Note : 

Notre commode peut être rapprochée de meubles sortis des ateliers 
Hache à Grenoble à plusieurs titres : 

- l’eŵploi du ŶoǇeƌ ŶoiƌĐi pouƌ souligŶeƌ les ŵouluƌes des tiƌoiƌs, des 
montants ainsi que le panneautage des côtés. 

- les bronzes aux chevaux marins semblent être une exclusivité de 
l’atelieƌ des HaĐhe Ƌue l’oŶ ƌetƌouve suƌ ƋuelƋues ŵeuďles du 
premier tiers du XVIIIe siècle issus de leurs ateliers. 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

2500 / 3500 

 12 

 

Confiturier en bois naturel mouluré ouvrant par un vantail et un tiroir 
en ceinture, reposant sur des pieds cambrés. 

Style Louis XV. H. 100 cm L. 80 cm P. 43 cm 

Fentes 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

80 / 120 
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Fronton de miroir en bois mouluré, sculpté et doré à décor de feuilles 
d’aĐaŶthe, palŵes et eŶƌouleŵeŶts. 
Époque Louis XV. Accidents 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

250 / 350 

 14 

 

MITORAJ Igor (1944-2014). Persée. Épreuve en bronze à patine verte. 
Signé et numéroté 714/1000 HC. 

Repose sur un socle en travertin. H. 38 cm H. totale: 48 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

2000 / 3000 

 15 

 

Saint barbu. Tête sculptée en pierre calcaire.  

Style XIII° siècle. H. 37,5 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

700 / 1000 
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Dans une mannette : 

- lampe à pétrole à colonne cannelée en métal, toupie en verre à 
dĠĐoƌ peiŶt d’œillets. H. ϰϭ Đŵ  
- bougeoir à deux ďiŶets eŶ ďƌoŶze ŵoŶtĠ à l’ĠleĐtƌiĐitĠ, aďat-jour 
réglable type bouillotte en tôle laquée rouge. Style XVIII° siècle 

- pied de lampe en onyx, fût colonne à bagues en laiton. H. 33 cm 

- pied de lampe en métal argenté de forme balustre. Style XVII° siècle 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

100 / 150 

 17 

 

Dans une mannette : 

- pupitre de table inclinable en bois patiné et plaque en laiton et 
pupitre de table en hêtre 

- plateau de service en cabaret en bois à anses latérales, le fond en 
ďois lissĠ, dĠĐoƌ pǇƌogƌavĠ d’uŶe ŵaŶdoƌle oƌŶĠe d’aĐaŶthes et 
chimères, rehaussé or, bleu et blanc 

- plateau rectangulaire en bois exotique à décor incrusté en nacre et 
métal de fleurs. Travail indochinois début XX° siècle. 41 x 62 cm et 
divers 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

30 / 50 

 18 

 

Desserte mobile en bois verni à deux plateaux superposés. (Taches) 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

5 / 10 
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Chaise d’eŶfaŶt eŶ hġtƌe touƌŶĠ à dossieƌ à douďle ďaƌƌettes, 
montants postérieurs sommés de sphères.  

H. 63 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

10 / 15 

 20 

 

Tapis HERIZ d’Asie ŵiŶeuƌe eŶ laiŶe, dĠĐoƌ ĐeŶtƌal d’uŶ médaillon 
polychrome rouge et rose sur fond crème, contrefond rouge à 
bordure noire 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

50 / 80 

 21 

 

École italienne début XIXe siècle. Le fouloir.  

Huile sur toile. 58 x 87,5 cm. Restauré 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

300 / 500 
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Trois estampes sous-verre comprenant :  

BLOT d’apƌğs FRAGONARD. Le Veƌƌou. Eau-forte en couleurs (trous 
de vers). 40,5 x 48 cm  

REGNAULT d’apƌğs FRAGONARD. Le Baiser à la dérobée. Gravure en 
couleurs (rousseurs). 41 x 48,5 cm. LARMESSIN d’apƌğs BOUCHER. 
La Courtisane amoureuse. Gravure en noir. 31 x 36 cm à vue 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

50 / 80 

 23 

 

INGOUF, LINGÉE ou ROMANET d’apƌğs FREUDEBERG. Quatƌe 
estampes encadrées :  

Le lever « Tu chasses le plus doux sommeil par des songes 
charmans » (sic).  

La promenade du soir « JeuŶes ďeautĠs Ƌui fuǇez l’esĐlavage »  

L’oĐĐupatioŶ. « Cette veste où le goût a mis son art galant ».  

L’ĠvğŶeŵeŶt au ďal « Le ďal fait plus d’uŶe ŵĠpƌise… »  

37 x 26 cm à vue environ 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

70 / 100 
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Dans deux mannettes : 

- Coffret réversible échec/dames en bois à deux tiroirs 

- Coffƌet à ďaĐkgaŵŵoŶ eŶ ďois, les plats pǇƌogƌavĠs d’uŶ Đoŵďat de 
ĐoƋs et d’uŶe poƌte foƌtifiĠe 

- Coffret à jeu de dames en bois à filets formant backgammon. 28 x 
44 cm. 

- Coffƌet de jeu de NaiŶ JauŶe, jetoŶs d’ĠĐheĐ eŶ ďuis touƌŶĠ et jeu 
de dés et jetons colorés en os 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

30 / 40 

 25 

 

Deux classeurs métalliques laqué crème à cinq clapets 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

10 / 15 

 26 

 

Fauteuil de bureau canné en bois thermoformé dans le goût de 
Thonet 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

10 / 15 
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Dans une mannette, mortier pharmaceutique en bois tourné et son 
pilon en porcelaine et bois et ustensiles médicaux (seringues, forceps 
et divers), stérilisateur en métal 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

5 / 10 

 28 

 

Paire de chaises en chêne mouluré sculpté et noirci à décor de 
rosaces et arcatures, reposant sur quatre pieds gaines à angles 
abattus réunis par une entretoise en H. Style gothique. 

H. 104 cm L. 44 cm P. 42 cm 

Fentes et restaurations 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

150 / 200 

 29 

 

Suspension en fer forgé feuillagé enserrant une vasque ovoïde en 
verre marmoréen jaune nuancé bleu. Signée Muller Frères Lunéville. 
Vers 1920.H : 76 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

180 / 250 
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 30 

 

Allégorie de la peinture. Sujet en bronze doré sur un socle 
quadrangulaire en onyx.  

H. 11,5 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

60 / 80 

 31 

 

Brasero ou base de brûle-parfum circulaire piètement tripode aux 
éléphants en bronze doré et cloisonné à aile polylobée, décor de 
rinceaux et fleurs de lotus sur fond bleu turquoise. Chine, période 
Qianlong (1736-1795).  

H. 18 cm Diam 42 cm 

Altérations, manques 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

800 / 1200 

 32 

 

Encrier en bois noirci à garniture en porcelaine et bronze ciselé de 
palmettes. XIX° siècle. (Manques, choc).  

17 x 11 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

30 / 50 
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 33 

 

École orientaliste fin XIX°-début XX° siècle. Dromadaire bâté quittant 
la ville.  

Huile sur panneau. 18 x 37,5 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

130 / 150 

 34 

 

Ensemble de quatre estampes encadrées comprenant :  

GODEFROY DURAND, d’apƌğs. DĠfilĠ des dĠputatioŶs des ĐoŵŵuŶes 
de Savoie. Lithographie. 33 x 48 cm à vue. Vue cavalière de 
Montbéliard / Mumpelgart. Burin. 22,5 x 34 cm à vue. (Déchirure).
  

AUGIER, d’apƌğs BROCKER. Vue du poƌt et ƌade de GeƌzaǇ ;siĐͿ. Vue 
 optique polychrome. 26 x 42 cm à vue. [PONDICHERY]. 
Vue des magasins de la compagnie des Indes à Pondichéry. Eau-forte 
aquarellée. 26 x 43 cm à vue 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

40 / 80 

 35 

 

Table à jeux rectangulaire finement marquetée de motifs 
géométriques en nacre, ébène, ivoirine et bois divers. Le plateau 
pivotant et ouvrant présente un tapis de jeu et un compartiment à 
backgammon. Elle repose sur quatre pieds cambrés réunis par une 
taďlette d’eŶtƌejaŵďe. 
Syrie, XXe siècle. H. 83 cm L. 85 cm H. 43 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

300 / 400 
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 36 

 

Armoire à corniche droite en noyer mouluré et sculpté et panneaux 
de loupe à décor de coquille et rosace ouvrant par deux vantaux 
tripartites. Elle repose sur des pieds cambrés. Travail bressan, XIXe 
siècle. 

H. 213 cm L. 137 cm H. 49 cm 

TƌaĐes d’iŶseĐtes ǆǇlophages 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

250 / 300 

 37 

 

Lutrin en bois mouluré laqué crème et rechampi or reposant sur 
quatre pieds balustre. Style Empire 

H. 16 cm L. 38 cm P. 30 cm 

Accidents 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

80 / 120 

 38 

 

Miroir de forme rectangulaire en bois mouluré, sculpté et doré à 
dĠĐoƌ à jouƌ de feuilles d’aĐaŶthe, ĐoƋuilles et palŵes. 
Italie, XIXe siècle. Accidents 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

150 / 250 
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 39 

 

Maquette de caravelle trois mâts en os et bois noirci sculptés et 
tournés. XIX° siècle.  

H. 25,5 cm L. 32 cm. Sur socle en bois, sous cloche. (Petit accident) 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

400 / 500 

 40 

 

4 tapis boukhara du Caucase en laine à champ rouge. L. 82 à 110 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

100 / 150 

 41 

 

Tapis ďoukhaƌa du CauĐase eŶ laiŶe à dĠĐoƌ d’Ġtoiles suƌ Đhaŵp lie-
de-vin et bleu. 130 x 88 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

50 / 80 

 42 

 

Tapis du CauĐase eŶ laiŶe à dĠĐoƌ ĐeŶtƌal d’uŶ ŵĠdailloŶ 
géométrique sur champ rose. 128 x 92 cm. Usures 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

40 / 50 
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 43 

 

Tapis en laine à décor central de haies sur fond violet, bordure verte. 
L. 106 x 190 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

80 / 120 

 44 

 

Tapis en laine à décor de caissons géométriques bruns et orange. 134 
x 90 cm. Traces de mites. 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

20 / 50 

 45 

 

Tapis en laine à décor de trois médaillons géométriques sur champ 
rose. 96 x 65 cm. On y joint un tapis afghan à décor de médaillon 43 x 
60 cm et un tapis de prière 66 x 55 cm. 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

20 / 30 

 46 

 

Tapis en laine « romantique » à deux caissons noirs meublés de 
roses. Manufacture de tapis de Savoie. 140 x 70 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

20 / 50 
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 47 

 

Tapis d’IƌaŶ eŶ laiŶe à dĠĐoƌ ĐeŶtƌal d’uŶ ŵĠdailloŶ ďleu suƌ Đhaŵp 
ƌouge oƌŶĠ d’aƌďƌes auǆ oiseauǆ, ĐeƌvidĠs, ĐǇpƌğs. ϮϴϬ ǆ ϭϴϰ Đŵ 
environ 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

300 / 500 

 48 

 

Deux gravures en couleurs, batailles napoléoniennes (piqûres, trous 
de vers). 25 x 42 cm ou 13 x 18 cm à vue. Avec un portefeuille de 
gƌavuƌes suƌ NapolĠoŶ et l’Eŵpiƌe 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

60 / 80 

 49 

 

Dans deux mannettes, lot en cuivre rouge comprenant poissonnières, 
bassinoires, chaudron, distillateur. 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

30 / 50 

 50 

 

Verseuse en cuivre rouge. H. 48 cm et marmite couverte en cuivre 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

40 / 50 
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 51 

 

Cache-pot en cuivre jaune repoussé à décor héraldique, chaudron en 
cuivre rouge repoussé à décor héraldique au chardon, chaudron sur 
trépied, cache-pot islamique 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

40 / 50 

 52 

 

Dans deux mannettes, lot en cuivre jaune ou rouge comprenant 
lampes caleil, canne à eau, tourtière, bassinoires, lampes à huile, 
casseroles, bouilloire, puisettes, marmites, une bassine à confiture et 
divers 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

40 / 50 

 53 

 

Dans une mannette : 

- dix assiettes en faïence de Lunéville à décor brun sérigraphié les 
notables de Cornebourg, Pronostic des naissances, les bons 
chasseurs 

- Service à desseƌt eŶ poƌĐelaiŶe à dĠĐoƌ peiŶt d’aŵouƌs eŶ gƌisaille 

- SeƌviĐe à desseƌt eŶ faïeŶĐe aŶglaise à dĠĐoƌ ďleu d’heƌŵiŶe.  
Accidents 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

30 / 50 
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 54 

 

Dans une mannette, lot de bouteilles, carafes, flacon. 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

15 / 20 

 55 

 

Dans une mannette : 

- partie de service à dessert en porcelaine à décor sérigraphié 
d’oiseauǆ et papilloŶs polǇĐhƌoŵes 

- partie de service à dessert en porcelaine de Limoges à décor 
polychrome de fleurs. 

- Creil et Montereau. Jatte et dix assiettes en faïence à décor en relief 
de fraisiers. 

On y joint une coupe à fraises en faïence de Salins.  

Accidents 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

30 / 50 

 56 

 

Dans une mannette, pots à sel, pot à cornichons, bouillottes en 
céramique, grès. 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

10 / 15 
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 57 

 

Dans une mannette partie de service à café en porcelaine de style 
rocaille à décor sérigraphié de fleurs comprenant neuf tasses, douze 
soucoupes, cafetière, sucrier. 

Partie de service à thé en porcelaine de Limoges de style rocaille à 
dĠĐoƌ sĠƌigƌaphiĠ d’aŶgelots ĐoŵpƌeŶaŶt oŶze tasses, douze 
soucoupes, théière, sucrier 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

30 / 40 

 58 

 

Dans une mannette, lot de torchons en lin, métis, serviettes de table, 
nappes. 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

20 / 30 

 59 

 

Dans une mannette, environ 10 nappes damassées en majorité 
brodées chiffrées 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

50 / 100 
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 60 

 

Dans une mannette, lot de taies, draps à jour monogrammés 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

50 / 80 

 61 

 

Dans une mannette, ensembles de nappes, serviettes de table 
monogrammées en partie damassées à galon rouge. 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

50 / 80 

 62 

 

Dans une mannette, ensembles de nappes et serviettes de table en 
coton damassé chiffré. 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

50 / 80 

 63 

 

Dans une mannette, ensemble de nappes et serviettes de table en 
coton damassé chiffré. 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

50 / 80 
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 64 

 

Dans une mannette, 3 couvre-lits eŶ ĐƌoĐhet, taies d’oƌeilleƌ 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

50 / 100 

 65 

 

Dans une mannette, ensemble de nappes en coton, chemins de 
table, serviettes, napperons. 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

40 

 66 

 

Dans une mannette, ensemble de nappes en coton damassé chiffré. 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

40 

 67 

 

Dans une mannette, 3 couvre-lits au ĐƌoĐhet et taies d’oƌeilleƌ 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

40 
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DaŶs deuǆ ŵaŶŶettes, eŶseŵďle de dƌaps à jouƌ, taies d’oƌeilleƌ 
chiffrées, entre autre LE. 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

40 / 50 

 69 

 

Dans une mannette, treize assiettes à dessert à ruban or, partie de 
service à thé en porcelaine de Limoges à décor sérigraphié de 
pommes et partie de service à thé en porcelaine à décor sérigraphié 
de rosier comprenant théière, sucrier, crémier, six tasses et neuf 
soucoupes 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

20 / 30 

 70 

 

Dans une mannette, partie de service de table en faïence décor à la 
rose carmin chatironnée. On y joint quatre assiettes en faïence des 
Islettes à dĠĐoƌ d’œillets, Ƌuatƌe assiettes eŶ faïeŶĐe de LuŶĠville à 
décor de coq, dix-huit assiettes en faïence de Lunéville, 
SaƌƌegueŵiŶes à dĠĐoƌ au ĐhiŶois, à la tulipe, à l’œillet ou la ƌose, uŶ 
pot couvert 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

100 / 150 
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 71 

 

Dans une mannette : 

- partie de service de table en faïence de Clairefontaine (Haute-
Saône), décor sérigraphié bleu, style Louis XV.  

- partie de service de table en faïence, décor sérigraphié vert 
d’oiseauǆ pouƌ la SaŵaƌitaiŶe ĐoŵpƌeŶaŶt :33 assiettes plates, huit 
assiettes creuses, deux raviers conchyliformes, deux plats 
rectangulaires.  

Accidents 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

90 / 120 

 72 

 

Dans trois mannettes : importante partie de service de table en 
faïence de Lunéville manufacture KELLER&GUERIN comprenant 
environ 36 assiettes plates, 23 assiettes à dessert, 14 assiettes à 
soupe, saucière, verseuses, pièces de forme.  

Accidents 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement 

  

300 / 500 
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 73 

 

Dans deux mannettes partie de service de table réassorti, en 
porcelaine de Limoges à décor sérigraphié polychrome de pivoines 
comprenant environ : 62 assiettes plates, 15 assiettes à soupe, 30 
assiettes à dessert, deux guéridons, quatre raviers, deux soupières, 
deux jattes, deux plats oblongs, trois plats circulaires, crémier, 
sucrier, 12 tasses et 16 soucoupes. Accidents 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

100 / 150 

 74 

 

Bouillon couvert et son présentoir en argent guilloché et semis, 
poinçon Minerve. Poids 570 g 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

120 / 180 

 75 

 

Dans deux écrins : douze couteaux de table et douze couteaux à 
dessert, manche en argent fourré, poinçon minerve 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

140 / 180 
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 76 

 

Dans un écrin, douze cuillers à café en argent CHRISTOFLE-
CARDEILHAC. Poids 180 g 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

90 / 120 

 77 

 

Dans un écrin, douze cuillers à dessert en argent à spatule violonée à 
décor rocaille. Poids 300 g 

 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

100 / 150 

 78 

 

Dans un écrin, douze cuillers à dessert en argent à spatule violonée à 
décor rocaille. Poids 300 g 

Dans un écrin, douze cuillers modèle uniplat à dessert en argent. 
Poids 450 g 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

70 / 100 
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 79 

 

Trois ronds de serviette en argent et un étui à cigarettes 
rectangulaire en argent chiffré (chocs). Poids 178 g 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

50 / 60 

 80 

 

Gobelet et timbale en argent poinçon minerve (chocs). Poids 180 g 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

40 / 60 

 81 

 

Pince à sucre en argent. Poids 25 g 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

15 / 20 

 82 

 

Saupoudreuse tronconique en verre, monture en argent et dix 
salières en verre monture en argent 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

30 / 50 
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Partie de ménagères en argent uniplat fin XVIII°-début XIX° siècle 
comprenant :18 cuillers à soupe, 17 fourchettes, 4 cuillers à dessert 
dont Paris, 1785, 2 couverts, 2 fourchettes et une cuiller à café 
Grenoble, 1780, 13 couverts Mâcon 1780, 1 couvert Paris 1818-1838, 
1 couvert.  

Poids 3 000 g 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

1500 / 2000 

 84 

 

Cuiller à ragoût en argent uniplat, la spatule gravée aux armes 
Đoŵtales d’uŶ pĠliĐaŶ saigŶaŶt et des lettƌes ETI. XVIII° siècle. Poids 
180 g. Chocs 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

300 / 400 

 85 

 

Louche en argent uniplat 950 millièmes 1819-1838, grosse garantie 
Arras. Poids 340.g Chocs 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

140 / 180 



MOBILIER ET OBJETS D’ART 
SAMEDI 1 AVRIL 2017 

12 HEURES 

 
 

 PAGE 30 DE 133 
 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATION

 86 

 

Dans une mannette, lot en faïence comprenant 3 assiettes 
Sarreguemines à décor Rouen, compotier au chardon, ravier, dessous 
de plat et deux plateaux octogonaux en faïence de Gien à décor 
Renaissance ou Rouen, dessous de plat musical en faïence de Longwy 
(fendu) et divers 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

70 / 100 

 87 

 

Dans deux mannettes, pichets à cidre en étain XIX° siècle, porte-
dîner, mesures, pichet, assiettes et plats, bouillotte de lit, écuelle, 
soupière, verseuses en étain 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

50 / 80 

 88 

 

Dans une mannette, lot en métal argenté comprenant service à thé-
café en métal argenté, ravier conchyliforme, coupe montée, passe-
thĠ, ƌoŶds de seƌviette, Đouveƌts dĠpaƌeillĠs, tiŵďƌe d’offiĐe GP et 
huilier-vinaigrier en métal à décor rocaille 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

90 / 120 
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 89 

 

Dans trois mannettes, lot de draps recoupés, reprisés, boutis ancien 
(élimé), et divers. 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

40 / 50 

 90 

 

Porte huilier-vinaigrier en faïence de Lunéville, manufacture Keller et 
Guérin, avec ses flacons (choc) 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

30 / 50 

 91 

 

Dans une mannette, chauffe-plat, dessous de bouteilles, plat, pot 
Đouveƌt, deuǆ seƌviĐes à hoƌs d’œuvƌes eŶ ŵĠtal aƌgeŶtĠ, ďoîte 
couverte en métal argenté 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

30 / 40 



MOBILIER ET OBJETS D’ART 
SAMEDI 1 AVRIL 2017 

12 HEURES 

 
 

 PAGE 32 DE 133 
 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATION

 92 

 

Dans un écrin, couvert à salade en métal argenté à godrons. 

Dans un écrin, manche à gigot en argent fourré rocaille. 

Dans un écrin, 12 couteaux de table manche en corne. 

Dans un écrin, 12 cuillers à dessert en métal 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

40 / 50 

 93 

 

Dans un écrin, couvert à poisson en argent fourré. 

Dans un écrin, couvert à salade en argent fourré. 

Dans un écrin, louche à crème en métal argenté. 

ans un écrin, pelle à dessert en argent fourré. 

Dans un écrin, couvert de baptême en métal. 

Dans un écrin, 12 fourchettes à dessert en métal 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

50 / 60 

 94 

 

Dans un écrin LACOUTURE à Lyon, nécessaire de table manche en 
corne comprenant : couvert à salade, couvert à gigot, couteau à 
fromage, 12 couteaux de table, 12 couteaux à dessert 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

90 / 120 
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Dans trois écrins MOUCHET à Villefranche-sur-Saône, ménagère en 
métal argenté à décor coquille chiffré comprenant :12 couverts à 
entremet, cuiller à crème, 12 cuillers à café, 12 couverts de table, 
louche et cuiller à ragoût 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

180 / 250 

 96 

 

Dans un coffret, ménagère 12 couverts Hudson en métal argenté 
CHRISTOFLE, une louche et onze cuillers à dessert modèle Art-Déco à 
filet et lunule. État neuf 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

200 / 300 

 97 

 

Dans quatre écrins, ménagère en métal argenté modèle uniplat 
comprenant 12 couverts de table, douze couverts à entremet, 
louche, cuiller à ragoût, deux fourchettes additionnelles au modèle 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

80 / 120 
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Dans un écrin, couteau à beurre ou à glace en argent fourré maison 
FEUILLET à Villefranche-sur-Saône.Dans un écrin, 12 fourchettes à 
gâteau manche en bakélite bleue.Dans un écrin, pelle à poisson 
manche en corne.Dans un écrin, onze couteaux à dessert manche en 
corne 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

30 / 50 

 99 

 

Dans une mannette, partie de ménagère en métal argenté modèle 
uniplat comprenant :17 fourchettes, 18 cuillers, 13 cuillers à 
entremet, louche. Bon état 

On y joint une louche en métal argenté, modèle à filet 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

80 / 120 

 100 

 

Dans une mannette, fort lot de torchons en lin ou linon à liseré rouge 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

40 / 50 
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Dans un coffret, 12 porte-couteaux en cristal translucide DAUM.On y 
joint 10 porte-couteaux en verre moulé en coffret et huit porte-
couteaux dépareillés en verre 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

30 / 50 

 102 

 

Fauteuil de bureau en noyer mouluré et sculpté de fleurettes 
reposant sur quatre pieds cambrés disposés en losange. 

Époque Louis XV. H. 87 cm L. 63 cm H. 60 cm 

Garniture de skaï fauve, restaurations. 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

1000 / 1500 

 103 

 

Dans deux mannettes, fort lot de draps en lin, coton monogrammés 
et brodés. 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

40 / 50 
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Canapé deux places en velours vert. 

Usures. 

H. 80 cm L. 143 cm P. 70 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

60 / 90 

 105 

 

Meuble classeur en bois mouluré et ébène de Macassar ouvrant par 
un rideau reposant sur quatre pieds naturalistes. 

Attribué à Louis Majorelle (1859-1926) 

Circa 1900. 

H. 141 cm L. 60 cm P. 43 cm. Fentes 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

500 / 600 

 106 

 

Buffet deux corps en diminutif formant bibliothèque en chêne 
mouluré ouvrant en partie basse par deux battants et en partie haute 
par deux vantaux grillagés. 

Début du XIXe siècle. 

H. 238 cm L. 164 cm P. 59 cm. Restaurations. 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

600 / 900 
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Table de nuit en noyer mouluré ouvrant un vantail coulissant et 
reposant sur quatre pieds tournés réunis par une entretoise en X. H. 
74 cm L. 52 cm P. 34 cm  

Sellette en résineux teinté reposant sur quatre pieds gaine. H. 50 cm 
L. 30 cm P. 30 cm  

Tabouret 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

20 / 30 

 108 

 

Paire de fauteuils à dossier cabriolet en bois naturel mouluré 
reposant sur quatre pieds cambrés 

Garniture de velours beige. 

Style Louis XV. H. 90 cm L. 64 cm P. 60 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

100 / 150 

 109 

 

DaŶs uŶe ŵaŶŶette, lot d’estaŵpes et piğĐes eŶĐadƌĠes doŶt 
Toulouse-Lautrec, aquarelle par Cordelier, la jardinière coquette, 
gravures de mode 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

20 / 30 
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Tapis en laine à décor de caisson et médaillons crème sur champ 
brique. 188 x 125 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

40 / 50 

 111 

 

Dans une mannette : 

- ĠĐole afƌiĐaiŶe ou aŵĠƌiŶdieŶŶe ŵodeƌŶe. Le poƌteuƌ d’eau. BƌoŶze 
à patine mordorée. H. 33,5 cm L. 29 cm P. 14,5 m. - artefacts africains  

- deux Đoffƌets ŵoďiles zooŵoƌphes eŶ ďois sĐulptĠ l’uŶ d’uŶ 
ĠlĠphaŶt, l’autƌe d’uŶ Đheval, uŶe poule eŶ ƌĠsiŶe patiŶĠe et diveƌs 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

40 / 50 
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Dans une mannette : 

- boîte à compas Maison DESOYE à Paris, complète. (Éléments 
rouillés) 

- LANCEL, dans le goût de DALI. Presse-papieƌs eŶ ďƌoŶze oƌŶĠs d’uŶe 
bouche, édition anniversaire 1919-1979. L. 8 cm 

- paire de serre-livres en marbre trois couleurs à degrés. 12,5 x 15 
cm. 

- tirelire Banque en bronze H. 15,5 cm 

- trône égyptien en diminutif en laiton. H. 17 cm 

- lot de pièces de monnaie dont édition set de 8 pièces euros Pays-
bas 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

40 / 60 

 113 

 

Plaque de cheminée en fonte 54 x 54 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

20 / 50 

 114 

 

DaŶs uŶe ŵaŶŶette fƌagŵeŶt de gƌoupe à l’aŶtiƋue eŶ ŵaƌďƌe ďlaŶĐ 
sculpté figurant une jambe, un haut de tête casquée. H. 15 cm. 

On y joint ensemble lapidaire, coraux, fruits trompe-l’œil, œufs et 
divers 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

50 / 60 
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Mortier patronymique en bronze à décor tournant en bandeau en 
ƌelief d’oiseauǆ, à aŶses latĠƌales auǆ dauphiŶs. Poƌte l’iŶsĐƌiptioŶ : 
Heinrick Ter Horst me fecit anno 1607. Style XVII° siècle.H. 14 cm 
Diam. 18,5 cm. Avec son pilon 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

100 / 150 

 116 

 

EŶseŵďle de siǆ vues d’optiƋue polǇĐhƌoŵes ĐoŵpƌeŶaŶt : 

Vue gĠŶĠƌale de la ville d’Aŵsteƌdaŵ, d’apƌğs VAN RYNE. Ϯϳ,ϱ ǆ ϰϭ,ϱ 
cm à vue. 

Vue du palais du roi du Portugal à Lisbonne, chez BASSET. 27 x 42 cm 
à vue. 

Vue perspective des bords de la Neva à Saint-Pétersbourg [10]. 24 x 
39 à vue. 

Vue du port de Dunkerque chez MONDHAR [69]. 25,5 x 39 cm. 

Vue de la ville et du canal de Middelburgh chez BASSET. 21,5 x 42 cm 
à vue. 

Le Poƌt Ŷeuf ou l’aƌseŶal de TouloŶ, Đhez BASSET [69]. 27 x 39 cm à 
vue 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

170 / 220 
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EŶseŵďle de ĐiŶƋ vues d’optiƋue polǇĐhƌoŵes ĐoŵpƌeŶaŶt :  

Le Mont Saint-Michel par ROSSIGNOL. 18 x 23,5 cm 

La ville de Bude en Hongrie 

Vue de la ville d’Ediŵďouƌg 

Vue de la ville de Cologne 

Vue de la ville de Brême 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

120 / 180 

 118 

 

EŶseŵďle de tƌois vues d’optiƋue polǇĐhƌoŵes ĐoŵpƌeŶaŶt : 

Vue perspective de la porte Saint-Bernard à Paris, chez BASSET. 27 x 
44 cm. 

Le château de Vincennes à côté du Parc, chez LACHAUSSÉE. 29 x 42 
cm. 

Le château des Tuileries du côté du Port Royal à Paris. 30 x 42,5 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

70 / 120 
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Ateliers de la Marche, Audenarde ou Enghien 

Tapisseƌie dite ͞à la feuille de Đhouǆ͟ ou ͞aƌistoloĐhe͟ oƌŶĠe d'uŶ 
paysage montagneux avec grands feuillages, village fortifié et 
nombreux animaux (rapace, lion, bélier, cerf, paon etĐ…Ϳ.Boƌduƌe 
ornée de fleurs, feuillages et oiseaux.Seconde moitié du XVIe 
siècle.287 x 210 cm (à vérifier) 

Restaurations, doublée.Bibliographie :Dario Boccara, Les belles 
heures de la tapisserie, Les clefs du temps, Zoug, 1971, pages 102 et 
103. 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

10000 / 
15000 

 120 

 

Armoire à corniche cintrée de forme mouvementée en noyer 
mouluré et sculpté ouvrant par deux vantaux tripartites à décor de 
ƌosaĐes, feuilles d’aĐaŶthe, ĐoƋuilles, feuillages et enroulements. Elle 
repose sur des pieds cambrés. 

Époque Louis XV. H. 244 cm L. 160 cm P. 77 cm 

TƌaĐes d’iŶseĐtes ǆǇlophages 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

700 / 900 
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Fauteuil à haut dossier plat en noyer tourné en ellipse et mouluré, les 
Ŷez d’aĐĐotoiƌs sĐulptĠs de feuilles d’aĐaŶthe, ƌeposaŶt suƌ Ƌuatƌe 
pieds réunis par une entretoise en H. Époque Louis XIV. 

Accidents 

H. 120 cm L. 65 cm P. 55 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

200 / 300 

 122 

 

Table de forme rectangulaire en noyer tourné et mouluré ouvrant en 
façade par un tiroir et reposant sur quatre pieds réunis par une 
entretoise en H. 

Style Louis XIII. 

H. 64 cm L. 74 cm P. 47 cm. Accidents 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

150 / 250 

 123 

 

Caƌtel d’appliƋue et sa ĐoŶsole de foƌŵe violoŶĠe eŶ ďois ŵouluƌĠ et 
sĐulptĠ de feuilles d’aĐaŶthe, laƋuĠ veƌt et ƌeĐhaŵpi oƌ. NeuĐhâtel, 
style Louis XV. 

H. 84 cm L. 36 cm P. 17 cm 

Accidents 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

120 / 180 
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Paire de chaises à dossiers à barreaux en fuseaux en noyer mouluré 
et tourné reposant sur quatre pieds entretoisés. 

Garniture de velours. Style Louis XIV 

H. 89 cm L. 46 cm P. 40 cm 

Restaurations 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

80 / 120 

 125 

 

Commode galbée à façade mouvementée en bois naturel mouluré et 
sculpté ouvrant par trois tiroirs, à riche décor de coquilles, feuilles 
d’aĐaŶthe et eŶƌouleŵeŶts. Elle ƌepose suƌ des pieds ĐaŵďƌĠs. 
Vallée du Rhône, époque Louis XV. 

Garniture de bronzes rocaille. 

H. 88 cm L. 120 cm P. 61 cm. Restaurations, accidents et traces 
d’iŶseĐtes ǆǇlophages. 
 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

1800 / 2500 

 126 

 

Paiƌe de fauteuils à dossieƌ plat eŶ aĐajou et plaĐage d’aĐajou à dĠĐoƌ 
de fleurs de lotus, pieds antérieurs en jarret. 

Époque Louis-Philippe. Garniture de velours jaune. 

H. 93 cm L. 59 cm P. 46 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

180 / 250 
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Secrétaire droit en commode en placage de palissandre marqueté 
d’uŶ vase fleuƌi et de ƌiŶĐeauǆ feuillagĠs de ďois Đlaiƌ ouvƌaŶt paƌ 
quatre tiroirs, un abattant découvrant un intérieur aménagé en 
plaĐage de loupe d’oƌŵe suƌŵoŶtĠ d’uŶ tiƌoiƌ. Pieds toupie, dessus 
de marbre rouge. 

Époque Napoléon III. H. 137 cm L. 66 cm P. 34 cm. 

Accidents et manques 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

300 / 500 

 128 

 

Chaise en chêne tourné, mouluré et sculpté, le dossier de forme 
ĐhaŶtouƌŶĠe à dĠĐoƌ de feuilles d’aĐaŶthe et eŶƌouleŵeŶts. Pieds 
tournés en ellipse. 

Alsace, XIXe siècle. H. 94 cm L. 43 cm P. 39 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

30 / 50 

 129 

 

CoŶsole d’appliƋue de foƌŵe ŵouveŵeŶtĠe eŶ ĐhġŶe ŵouluƌĠ et 
sĐulptĠ à dĠĐoƌ de ĐoƋuilles, palŵes, feuilles d’aĐaŶthe et 
concrétions marines, reposant sur deux pieds cambrés réunis par une 
entretoise à riche noix centrale. 

Époque Louis XV. Plateau de marbre fleur de pêcher. 

H. 79 cm L. 126 cm P. 49 cm. Accidents. 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

2500 / 3500 
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Taďle à giďieƌ de foƌŵe ƌeĐtaŶgulaiƌe eŶ aĐajou et plaĐage d’aĐajou 
mouluré reposant sur quatre pieds gaine se terminant en bulbe. 
Important plateau de marbre petit granit belge. 

Tƌavail d’AlleŵagŶe du Sud, milieu du XIXe siècle. 

H. 78 cm L. 108 cm P. 82 cm 

Accidents, manques, éclat au marbre. 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

800 / 1200 

 131 

 

Chasse ƌeliƋuaiƌe eŶ ĐhġŶe ŵouluƌĠ et sĐulptĠ à dĠĐoƌ d’aƌĐatuƌes, 
rosaces polǇloďĠes et ďlasoŶs. L’iŶtĠƌieuƌ est gaƌŶi de tissu. Tƌavail 
néogothique du milieu du XIXe siècle. 

H. 35 cm L. 44 cm P. 30 cm. Accidents 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

250 / 350 

 132 

 

Aubusson. Paire de portières en laine à décor Verdure de fabriques, 
fleurs et feuillages. 

Fin du XIXe siècle. 

H. 260 cm L. 110 cm. Doublé, usures. 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

200 / 300 
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CaƌtoŶŶieƌ pupitƌe à ĠĐƌiƌe deďout eŶ aĐajou et plaĐage d’aĐajou 
mouluré, présentant cinq cartons, deux tiroirs et un pupitre foncé de 
cuir noir. Époque Louis-Philippe 

H. 115 cm L. 54 cm P. 34 cm. Accidents 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

180 / 250 

 134 

 

Table chiffonnière de forme ovale en noyer marqueté de filets de 
bois clair ouvrant par deux tiroirs et reposant sur quatre pieds 
cambrés réunis par une tablette d’eŶtƌejaŵďe. 
Style Louis XV 

H. 68 cm L. 38 cm P. 27 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

120 / 150 

 135 

 

Baromètre ovale selon Toricelli en bois mouluré, sculpté et redoré à 
dĠĐoƌ de ƌaies de Đœuƌ, le fƌoŶtoŶ ajouré présente une allégorie de la 
musique dans une riche guirlande de feuilles de laurier. 

Signé Errard à Bar-le-Duc. Époque Louis XVI. 85 x 50 cm. Accidents 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

600 / 800 
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Vase ďalustƌe fleuƌi d’appliƋue eŶ ĐalĐaiƌe sĐulptĠ à paŶse godƌoŶŶĠe 
à anses latérales. XVII° siècle. Accident. H. 34 cm L. 29 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

120 / 180 

 137 

 

Lampe balustre en porcelaine à décor imari, monture en bronze. H. 
30 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

20 / 30 

 138 

 

ÉĐole fƌaŶçaise fiŶ XIX° siğĐle. Poƌtƌait d’hoŵŵe eŶ haďit.  
Huile sur panneau. 9 x 6 cm à vue 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

90 / 120 

 139 

 

Globe terrestre « classique » en carton bouilli daté 1841, table 
équatoriale en laiton. Maison DIEN à Paris.  

Piètement postérieur en bois. H. 38 cm Diam. 31,5 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

120 / 180 
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Dans une mannette, six varlopes et rabots manuels monoxyles à fer 
battu. L. 21 à 23,5 cm et 50,5 à 60,5 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

40 / 50 

 141 

 

DaŶs uŶe ŵaŶŶette, Ŷiveau de ŵaçoŶ, ĠƋueƌƌe, Đoŵpas d’aƌpeŶtage, 
compas métallique, navette à tisser, couteau, deux cloches de 
propriété, boussole en laiton SIMON à Paris, platine de serrure en fer 
forgé XVI° siècle 15,5 x 19 cm, sphère en bois 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

90 / 120 

 142 

 

ÉĐole fƌaŶçaise ŵĠƌidioŶale XVII° siğĐle. Vieƌge à l’eŶfaŶt. SĐulptuƌe 
en bois sculpté, polychromé et doré. H. 83 cm. Quelques manques, 
accidents, vermoulures 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

700 / 1000 
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École française fin XIX° siècle dans le goût de la Renaissance. Déesses 
marines (Vénus, Amphitrite). Suite de trois panneaux rectangulaires 
en noyer sculpté en bas-relief. 46 x 26 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

180 / 250 

 144 

 

École française XVI° siècle, probablement Normandie. Sainte-Barbe 
ou martyre et Saint-Jacques sous une arcature architecturée. Suite de 
deux panneaux rectangulaires en chêne sculpté en bas-relief. 49,5 x 
20,5 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

400 / 500 

 145 

 

École lyonnaise fin XVI° siècle. Suite de trois panneaux à perspectives 
architecturales rectangulaires en noyer sculpté en relief. 58 x 31 cm. 
Quelques vermoulures 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

400 / 500 
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Gloďe ĐĠleste paƌ BastieŶ AîŶĠ d’apƌğs MESSIER eŶ ĐaƌtoŶ bouilli. 
XIX° siècle, piètement postérieur en bois tourné. H. 37 cm Diam. 29,5 
cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

120 / 180 

 147 

 

Porte-cierge en laiton repoussé ; le fût de section triangulaire de 
forme balustre à dĠĐoƌ de l’AgŶeau PasĐal, de paŵpƌes et geƌďes de 
blé. XIX° siècle. H. 66 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

40 / 60 

 148 

 

DaŶs uŶe ŵaŶŶette, poƌtefeuille d’aĐtes aŶĐieŶs ŵaŶusĐƌits ;XVIe-
XVIIe-XVIIIe siècle), aquarelles de Don Quichotte, carnet de rente 
époque révolutionnaire, livret de famille XVIIe siècle, carnet de notes 
XVIIe siğĐle, Lettƌes SĐieŶĐes et Aƌts et doĐuŵeŶts d’aƌĐhives. 
 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

70 / 120 
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CoŶsole eŶ pieƌƌe sĐulptĠe ŵouluƌĠe d’uŶe volute ĐoŶtƌaƌiĠe et 
d’uŶe Đoƌdelette. H. ϯϱ Đŵ L. ϮϬ Đŵ P. ϳϭ Đŵ 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

120 / 180 

 150 

 

MARTINI et LE BAS, d’apƌğs OLIVIÉ ou OLLIVIER MiĐhel-Barthélémy. 
Pƌeŵiğƌe vue de l’Isle Baƌďe au ŵilieu de la SaôŶe. Eau-forte. 55,5 x 
76,5 cm (déchirure).On y joint son pendant similaire non légendé 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

80 / 120 

 151 

 

BOISSIEU Jean-Jacques de (1736-ϭϴϭϬͿ d’apƌğs. PaǇsages aƋuatiƋues 
à décor de ruisseaux animés. Quatre eaux-fortes datées 1760, 1768 
ou 1796.16,5 x 23,5 cm, 14 x 20 cm, 22,5 x 34,5 cm, 21,5 x 15 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

200 / 300 
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BRAUN Georg (1541-ϭϲϮϮͿ, d’apƌğs. PlaŶ de la ville de LǇoŶ « qui de 
la France, sers de force et rempart, Lyon qui de plaisance réunis de 
toute paƌt… » 33,5 x 48,5 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

100 / 150 

 153 

 

BAUDET Etienne (1638-ϭϳϭϭͿ d’apƌğs FƌaŶĐesĐo ALBANI.ÉlĠŵeŶt de 
l’Eau.ÉlĠŵeŶt de la Teƌƌe.ÉlĠŵeŶt de Feu.ÉlĠŵeŶt de l’Aiƌ.Suite de 
quatre gravures sur cuivre dédiées à Louis-le-Grand [206].61,5 x 58,5 
cm. Mouillures 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

180 / 250 

 155 

 

Adolphe  APPIAN (1818-1898). Paysage vallonné. Huile sur toile.  

Signé en bas à droite. 39,5 x 68,5 cm, cadre.  
900 / 1200 
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Lot de six estampes comprenant : 

- FESSARD d’apƌğs LALLEMAND. Vue du PoŶt SaiŶt-Clair.  

- AUVRAY d’apƌğs LALLEMAND. Vue du Foƌt SaiŶt-Jean.  

- Église d’HauteĐoŵďe à Aiǆ-les-Bains   

- Arc de Campanus à Aix-les-Bains 

- ChaŵouŶǇ Hôtel RoǇal et de l’UŶioŶ.  

- Chamonix et le Mont Blanc 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

80 / 120 

 157 

 

Tƌois poƌtefeuilles d’estaŵpes ĐoŵpƌeŶaŶt ŶotaŵŵeŶt :  

- FƌagŵeŶts de paǇsage d’apƌğs BOCQUET 

- Les bâtiments par PERELLE Études d’aƌďƌes. 
- Études animalières 1882 AJM. 

- Vues de Mâcon par MAZAS.Châteaux de Charolais. 

- Annecy par de la ROCHE.  

- Fac-similés anglais. 

- Le Vieux Vendôme eaux-fortes par QUEYROY. 

- Poƌtƌait d’apƌğs CAROLUS-DURAN, GIRARD.  

- Étude animalière par HUET.  

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement 

- Cartes géographiques de JAILLOT et divers dont estampes 
encadrées allemandes ou journal des Demoiselles  

100 / 150 
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Portefeuille in-folio ĐoŵpƌeŶaŶt siǆ plaŶĐhes d’uŶ MoŶuŵeŶt 
funèbre et religieux construit à Lyon dans la plaine des Brotteaux au 
lieu où furent inhumés les lyonnais qui périrent après le siège de 
1793 par Claude Ennemond COCHET 1818 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

70 / 100 

 159 

 

Dans un carton à dessin, ensemble de dessins dont :  

- Vue du château des Tuileries à Paris, époque Restauration
 Tramways de Paris 

- AĐadĠŵie d’apƌğs BOUCHER 

- Aquarelles par CLAUSSE. Circa 1880-1900 dont Hernani, Azay-le-
Rideau, Fontainebleau  

- CaƌŶet d’Ġtudes eŶ gƌisaille.  

On y joint deux aquarelles encadrées par Louis CORDELIER 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

100 / 150 

 160 

 

Album de cartes postales, environ 350, comprenant Bonne Année, 
Arcey, Paris, Les chemineaux à Paris, voiture aux chèvres, cartes 
anglaises, Besançon, Belfort, Montbéliard, Nancy et environ 200 
cartes postales en vrac Arlay, Exposition Universelle Bruxelles 1910, 
Alep, Jura et un album de cartes postales artistiques des grands 
artistes 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

120 / 180 
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Deux albums de vues photographiques Exposition Universelle de 
Lyon 1894 et vues de Villefranche-sur-Saône 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

70 / 100 

 162 

 

Portefeuille de timbres en vrac collés. 

Portefeuille de chromolithographies publicitaires RICQLES, Exposition 
universelle 1900, PAYRAUD, GAMOTOT, MAGGI, SIMON, vignettes, 
portraits, papiers découpés 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

20 / 30 

 163 

 

Recueil de gravures au burin par Thomas de LEU (1555-1612) de 
saints ermites, collées sur papier (circa 1570) 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

40 / 80 

 164 

 

DaŶs uŶe ŵalle gilets, taie d’oƌeilleƌ, dƌaps. 
 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

10 / 20 
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Plan général du Port sur la Guyotte à Navilly et des affouillements de 
la levée, 29 Ventôse an VIII (20 mars 1800). Dessin aquarellé. 33 x 50 
cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

80 / 120 

 166 

 

La Province de Le Toulois (Bar-le-Duc) « où sont les chatellenies et les 
prévotés ». Plan en noir rehaussé. 55 x 77 cm. Pliures, et les prévotez, 
office Sénéchaussée et comté qui font partie des voyages de Mircour 
et Nancy. On y joint Voyage pittoresque de la France tome Ier Paris 
Lamy, 1787. On y joint des aquarelles par BERTHIER époque 
Restauration, Notre Dame de Paris, Bourse et tribunal de commerce, 
place du Châtelet. 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

80 / 120 

 167 

 

SERAUCOURT et GREGOIRE. Plan géométral de la ville de Lyon, 1735. 
120,5 x 142 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

180 / 250 
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CaƌtoŶ à dessiŶs ƌelatifs à l’aďďaǇe de CluŶǇ ĐoŵpƌeŶaŶt estaŵpes et 
cartes postales. 

Cartons à dessin comprenant vues de Saône-et-Loire et divers 
estampes 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

30 / 50 

 169 

 

2 cartons à dessin comprenant planches sur la Révolution française, 
sur Venise, sur Brillat-Savarin par Lalauze et divers.Volume relié de 
gravures collées Rouen, Dieppe, le Havre, Orléans, Blois, Nantes, 
Bordeaux, Rennes, Granville, Caen, Sens et divers 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

80 / 120 

 170 

 

Paire de fauteuils à châssis à dossier à la reine en noyer mouluré et 
sĐulptĠ à dĠĐoƌ de ĐoƋuilles, feuilles d’aĐaŶthe et concrétions 
marines, reposant sur quatre pieds cambrés. Travail Lyonnais, 
époque Louis XV. Garniture de tapisserie aux petits points 

H. 98 cm L. 68 cm P. 60 cm 

Restaurations 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

4000 / 6000 



MOBILIER ET OBJETS D’ART 
SAMEDI 1 AVRIL 2017 

12 HEURES 

 
 

 PAGE 59 DE 133 
 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATION

 171 

 

Suite de trois fauteuils à dossier cabriolet en hêtre mouluré, reposant 
sur quatre pieds cambrés. 

Estampillé Blanchard. Époque Louis XV 

H. 87 cm L. 64 cm P. 53 cm 

Restaurations 

Nicolas BLANCHARD, menuisier reçu maître en 1738 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

600 / 800 

 172 

 

Bas d’aƌŵoiƌe eŶ ŶoǇeƌ ŵouluƌĠ ouvƌaŶt paƌ uŶ vaŶtail et ƌeposaŶt 
sur une plinthe. 

Paƌtie supĠƌieuƌe d’uŶ deuǆ Đoƌps tƌaŶsfoƌŵĠ. 
H. 80 cm L. 66 cm P. 53 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

60 / 90 

 173 

 

Tabouret en noyer mouluré et tourné reposant sur quatre pieds 
réunis par une entretoise en H. 

Époque Louis XIII 

H. 43 cm L. 48 cm P. 38 cm 

Garniture de cuir noir. 

Restaurations 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

120 / 180 
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Table à ardoise à plateau en cabaret en noyer mouluré et tourné 
ouvrant pat un tiroir en ceinture, reposant sur quatre pieds réunis 
par une entretoise en H. 

Travail Suisse ou Allemagne du Sud du début du XVIIIe siècle. 

H. 64 cm L. 88 cm P. 53 cm 

Restaurations 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

700 / 900 

 175 

 

Table en bois mouluré et tourné ouvrant par un tiroir en façade, 
reposant sur quatre pieds réunis par une entretoise en H. Travail 
lyonnais, XVIIIe siècle. 

H. 70 cm L. 56 cm x 41 cm 

Restaurations 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

200 / 300 

 176 

 

Table de forme mouvementée en noyer mouluré ouvrant par un 
tiroir et reposant sur quatre pieds cambrés. 

Travail lyonnais, XVIIIe siècle. 

H. 66 cm L. 55 cm P. 41 cm 

Restaurations 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

300 / 400 
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Commode scriban de forme mouvementée en bois de placage en 
quart de feuilles et filets de bois de clair ouvrant par quatre tiroirs et 
uŶ aďattaŶt dĠĐouvƌaŶt uŶ iŶtĠƌieuƌ aŵĠŶagĠ autouƌ d’uŶ guiĐhet à 
vantail foncé de glace et composé de sept tiroirs et quatre casiers. Il 
repose sur des pieds cambrés. 

Tƌavail d’Italie du Noƌd ou d’AlleŵagŶe du Sud, XVIIIe siğĐle. 
Garniture de bronzes ciselés et dorés rocaille. 

H. 109 cm L. 115 P. 52 cm 

Restaurations 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

2000 / 3000 

 178 

 

Paire de candélabres à deux bras deux lumières en bronze argenté à 
dĠĐoƌ de feuilles d’aĐaŶthe et Đôtes toƌses. 
Style Louis XV 

H. 36 cm L. 23 cm P. 13 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

250 / 350 
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Boite à musique mécanique à cylindre en bois mouluré noirci et peint 
à l’iŵitatioŶ du palissaŶdƌe ŵaƌƋuetĠ d’uŶ ďƌaŶĐhage feuillagĠ et 
fleuri. 

Époque Second Empire. 

H. 15 L. 52 P. 23 cm 

Accidents, verre fendu. 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

180 / 250 

 180 

 

Table de forme mouvementée en noyer mouluré, sculpté et en partie 
ŶoiƌĐi, à dĠĐoƌ de ĐoƋuilles et feuilles d’aĐaŶthe ouvƌaŶt paƌ uŶ tiroir 
en ceinture. Elle repose sur quatre pieds cambrés à sabots 
zoomorphes. 

Travail lyonnais, XVIIIe siècle. 

H.71 cm L. 71 cm P. 53 cm 

Accidents et restaurations. 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

800 / 1200 
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Chaise à dossier bandeau en noyer à piétement mouluré et tourné en 
chapelet réunis par une double barrette et une entretoise en H. 
Époque Louis XIII 

Garniture de tapisserie. 

H. 95 cm L. 52 cm x 43 cm 

Restaurations 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

100 / 200 

 182 

 

Paire de fauteuils à haut dossier plat cintré en noyer mouluré 
reposant sur un piétement en os de mouton réuni par une entretoise 
en H. Époque Louis XIV 

Riche garniture à décor de branchages feuillagés et fleuris. 

H. 118 cm L. 65 cm P. 52 cm 

Accidents et restaurations, entretoises rapportées 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

800 / 1200 



MOBILIER ET OBJETS D’ART 
SAMEDI 1 AVRIL 2017 

12 HEURES 

 
 

 PAGE 64 DE 133 
 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATION

 183 

 

Caƌtel de foƌŵe ŵouveŵeŶtĠe eŶ ŵaƌƋueteƌie Boulle d’ĠĐaille, laitoŶ 
et étain, le cadran estampé à chiffres romains émaillés. Riche 
garniture de bronze ciselés et dorés rocaille tels que renommée, 
chutes, sabots et tablier. 

Style Louis XV 

H. 77 cm L. 37 cm P. 15 cm 

Accidents 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

300 / 500 

 184 

 

Miroir à parcloses de forme rectangulaire en bois mouluré et doré à 
dĠĐoƌ d’oves et tôle ŵoulĠe et doƌĠ à dĠĐoƌ de ĐoƋuilles, feuilles 
d’aĐaŶthe et fleuƌs. 
Style Louis XIV. 

Accidents 

104 x 86 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

300 / 500 
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Commode galbée en placage de bois indigène dans des 
encadrements de filets de bois teintés verts ouvrant par trois tiroirs. 

Travail dauphinois du XVIIIe siècle. 

Garniture de bronzes ciselés et dorés rocaille, dessus de marbre 
rouge des Flandres. 

H. 85 cm L. 134 cm 67 cm. Restaurations dans les fonds et au placage. 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

1700 / 2200 

 186 

 

Bergère à haut dossier plat cintré en noyer mouluré et tourné 
reposant sur quatre pieds entretoisés. 

Garniture de tapisserie. 

Style Louis XIV 

H. 114 cm L. 62 cm P. 60 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

180 / 250 

 187 

 

Porte torchère en noyer mouluré et tourné à plateau circulaire. 

Style Louis XIII 

104 x 37 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

120 / 180 
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CoŶsole d’appliƋue ŵoŶopode de foƌŵe ƌeĐtaŶgulaiƌe eŶ ďois 
mouluré, sculpté et relaqué ocre, à décor de lambrequins, coquille et 
feuilles d’aĐaŶthe, ĐoiffĠe d’uŶ ŵaƌďƌe ďƌğĐhe ƌose. Elle ƌepose suƌ 
un pied en console. 

Style Régence. 

H. 86 cm L. 78 cm P. 43 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

300 / 500 

 189 

 

Japon. Potiche couverte de forme ovoïde en bronze cloisonné à 
décor polychrome de courtisans, piètement tripode à têtes de 
Taoties, aŶses à tġtes d’ĠlĠphaŶt, pƌise au ĐhieŶ de Fô. FiŶ XIX° dĠďut 
XX° siècle. H. 36 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

80 / 120 

 190 

 

Dans une mannette dix estampes miniatures encadrées dont 
« Concordia rara sororum », « le Pƌeŵieƌ Baiseƌ de l’Aŵouƌ », « la 
HoŶte et les Reŵoƌds veŶgeŶt l’aŵouƌ outƌagĠ », « Cippe aux 
amours », « Amours jouant » « le sermon du village » et divers 
estampes 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

30 / 50 
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Deux crémaillèrs en fer martelé XVIIe siècle. Dim. de la plus grande 
120 cm L. 32 cm et deux lampes à huile. 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

300 / 400 

 192 

 

ÉĐole fƌaŶçaise XIX° siğĐle. Paiƌe d’aŶgelots de ƌaŵpaŶts eŶ ďois 
sculpté patiné.  

H. 39 cm L. 46 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

300 / 600 

 193 

 

Japon. Paire de potiches montées en lampes en bronze à panse à 
double gorge, décor cloisonné en relief de fleurons épanouis. Fin XIX° 
début XX° siècle. H. 31 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

100 / 150 

 194 

 

Deuǆ Đhapiteauǆ eŶ pieƌƌe ĐalĐaiƌe sĐulptĠe, l’uŶ à dĠĐoƌ de ĐƌoĐhets 
stǇlisĠs suƌ deuǆ ƌegistƌes et l’autƌe à dĠĐoƌ de feuilles d’aĐaŶthes à 
crosse. XIII° et XIV° siècle. H. 25 ou 25,5 cm  300 / 400 
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MiŶiatuƌe ovale d’uŶe feŵŵe à la ŵode du XVI° siğĐle. 
Miniature circulaire figurant Marie-Antoinette chapeautée. Diam. 4,5 
cm à vue. 

Miniature ovale par Delacroix figurant une femme chapeautée. H. 9 
cm. 

Miniature circulaire fixée sous-veƌƌe à dĠĐoƌ d’uŶe scène galante de 
style Troubadour. XIX° siècle. Diam. 8 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

120 / 180 

 196 

 

École française dans le style du XVII° siècle. Canéphore formant 
sellette. Sculpture en bois teinté (fente). H. 84 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

120 / 180 

 197 

 

Chine. Paire de potiches couvertes de forme balustre en grès 
porcelainé, décor nankin émaillé polychrome de scènes de batailles. 
Fin XIX° siècle. H. 48 cm. MoŶtĠe à l’ĠleĐtƌiĐitĠ 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

120 / 180 



MOBILIER ET OBJETS D’ART 
SAMEDI 1 AVRIL 2017 

12 HEURES 

 
 

 PAGE 69 DE 133 
 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATION

 198 

 

École française XVII° siècle. Évêque. Sculpture en bois tendre 
polychrome et doré (lacunes, manque les mains). H. 63 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

300 / 500 

 199 

 

Chine, dynastie Qing fin XIX° siècle. Sceptre ruyi en bois orné de trois 
médaillons en jade ciselée de vases fleuris et pêche de longévité. L. 
51 cm. Petits accidents 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

1800 / 2500 

 200 

 

Dans une mannettes, lot de cadres dont : 

- cadre rectangulaire Art Nouveau en bois à décrochements orné de 
plaques en laiton découpé, repoussé à décor de feuilles de 
marronniers, papilloŶs ƌehaussĠ de ĐaďoĐhoŶs à l’iŵitatioŶ de la 
malachite. 47,5 x 63 cm. 

- cadre rectangulaire en bois, décor appliqué en plaque en laiton 
repoussé à décor de cigognes. 17 x 30 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

180 / 250 
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Dans deux mannettes 3 balances Roberval et des poids. 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

20 / 40 

 202 

 

Mandoline napolitaine en palissandre à côtes, table en épicéa à 
incrustation de nacre, décollement. Début XX° siècle, dans son étui. 
On y joint deux harmonicas HOHWER 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

40 / 80 

 203 

 

Tapis d’Asie ŵiŶeuƌe eŶ laiŶe à dĠĐoƌ de fleuƌs stǇlisĠes Ŷoiƌ sur 
champ rouge. 262 x 162 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

70 / 100 

 204 

 

Tapis en laine au point serré, décor de rinceaux fleuris et feuilles saz 
stylisées sur champ crème, bordure rouge. 199 x 133 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

70 / 100 



MOBILIER ET OBJETS D’ART 
SAMEDI 1 AVRIL 2017 

12 HEURES 

 
 

 PAGE 71 DE 133 
 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATION

 205 

 

Dans deux mannettes verrerie diverses dont cloche à gâteau. 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

30 / 40 

 206 

 

ÉĐole fƌaŶçaise XV° siğĐle. Coƌďeau eŶ pieƌƌe sĐulptĠe d’uŶe figuƌe 
d’hoŵŵe ŵoustaĐhu auǆ Đheveuǆ loŶgs. H. Ϯϰ Đŵ L. Ϯϱ Đŵ 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

180 / 250 

 207 

 

Montre de gousset en métal, cadran émaillé CARON à Paris 
(accidenté, sans aiguille) XVIII° siècle 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

100 / 150 
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Dans une boîte montre de carrosse anglaise en métal North Shore 
Limited (chocs, aiguille détachée).Trois montres de gousset en métal 
et Ƌuatƌe ŵĠĐaŶisŵes de ŵoŶtƌe l’uŶ BERTHOUD à Paƌis, l’autƌe 
THOMASSON à LǇoŶ Ŷ°ϭϬϱϮ, l’uŶ BAILLY fils à VillefƌaŶĐhe et diveƌs. 
Accidents, manques 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

70 / 100 

 209 

 

Lot de huit éventails brisés en bois, en ivoire, feuilles en dentelle, en 
soie peinte XIX°-XX° siècle. Nombreux accidents 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

70 / 100 

 210 

 

École française du XIX° siècle. La jeunesse ou le tir à l'arc. Huile sur 
toile. 93 x 76 cm 

Reprise partielle de la composition de Nicolas Lancret conservée à la 
National Gallery de Londres 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

400 / 500 
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JANINET, d’apƌğs LEMOINE. Madeŵoiselle du T. Estaŵpe à vue ovale. 
H. 25 cm à vue. 

JANINET d’apƌğs LAURINCE. L’aveu diffiĐile. Estaŵpe. ϰϭ,ϱ ǆ ϯϬ,ϱ Đŵ 
à vue 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

50 / 80 

 212 

 

BORSI Manfredo (1900-1967). Trois figures mêlées.  

Huile sur panneau. Signé et daté 51 en bas à droite, situé à Saint-Paul 
(de Vence). 64 x 49 cm. Éraflures 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

300 / 400 

 213 

 

École française fin XVIII° début XIX° siècle. Femme au bonnet. 
Peinture fixée sous-verre. 27 x 20 cm. On y joint deux gouaches à 
décor de bouquet 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

40 / 80 
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ÉĐole fƌaŶçaise du XVIII° siğĐle. PaǇsage aŶiŵĠ d’uŶ gƌoupe de 
peƌsoŶŶages pƌğs d’uŶ aƌďƌe, Đaƌƌosse, attƌoupeŵeŶt autouƌ d’uŶ 
marchand d’oƌviĠtaŶ. GouaĐhe. 
16 x 25,5 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

200 / 300 

 215 

 

École anglaise dans le goût du XVIII° siècle. Portrait de femme au 
Đhapeau à pluŵes. Huile suƌ paŶŶeau d’aĐajou. Ϯϴ,ϱ ǆ ϮϮ,ϱ Đŵ 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

400 / 500 

 216 

 

TENIERS, à la manière de. Le joueur de vièle. Huile sur panneau. 22 x 
18 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

80 / 120 
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Dans une mannette béret, trois chapeaux melon en feutre noir, 
canotier en paille, sac LONGCHAMP, coffret à bijoux LE TANNEUR, 
porte chapeau et divers 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

5 / 10 

 218 

 

Dans deux mannettes : 

- SAINT-AMAND ET HAMAGE. Plateau et broc de toilette en faïence à 
décor Orchidées en bleu. H. 26 cm. 

- Broc de toilette en faïence de Longwy modèle pivoines en rouge. 

- Broc de toilette en faïence émaillée rouge 

- Deux brocs de toilette en faïence de Longwy ou Grigny à décor vert 
de fleurs 

- Deux plateaux en faïence de Lunéville 

- Deux plats décoratifs en faïence à décor téniers et divers 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

70 / 90 
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Paire de fauteuils à haut dossier plat cintré en noyer mouluré et 
tourné en ellipse reposant sur quatre pieds réunis par une barrette et 
une entretoise en H. 

Style Louis XIV 

Garniture à chevrons. 

H. 110 cm L. 64 cm L. 50 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

150 / 250 

 220 

 

Table rafraîchissoir dite serviteur muet en bois naturel ouvrant par 
un tiroir en ceinture, le plateau présente deux rafraîchissions à 
bouteille en étain. Elle repose sur quatre pieds gaine réunis par deux 
taďlettes d’eŶtƌejaŵďe. 
XIXe siècle. 

H. 71 cm L. 52 cm P. 38 cm 

Fentes 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

300 / 400 
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Buffet à hauteuƌ d’appui eŶ ĐhġŶe mouluré ouvrant par deux tiroirs 
en ceinture et deux vantaux, reposant sur une plinthe. Fin XVIII – 
début XIXe siècle. 

H. 101 cm L. 158 cm P. 60 cm 

Fentes 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

250 / 300 

 222 

 

Buffet deux corps en diminutif en noyer mouluré et sculpté à décor 
de disques et denticules, ouvrant en partie basse par deux tiroirs et 
deux vantaux et en partie supérieure par deux tiroir et deux vantaux. 
Corniche droite, pieds boule. 

Auvergne, XIXe siècle. 

H. 206 cm L. 153 cm P. 62 cm 

Accidents 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

400 / 600 
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FoŶtaiŶe d’appliƋue d’iŶtĠƌieuƌ et soŶ ďassiŶ eŶ ĠtaiŶ et eŶ ďois 
ŵouluƌĠ et sĐulptĠ à dĠĐoƌ de fleuƌs, de vase et d’ĠveŶtail, reposant 
sur deux pieds gaine. 

Estampille J L Boulat. XIXe siècle. H. 176 cm L. 55 cm P. 40 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

70 / 100 

 224 

 

Coffre dit "coffre de corsaire" ou "coffre de Nuremberg" en fer bardé 
et riveté de lames et cornières, anciennement à poignées latérales, 
serrure à mécanisme.Avec une clef. XVIIe siècle 

H. 31 cm L. 66 cm P. 34 cm. Incomplet. Serrure modifiée, sans clef 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

700 / 900 

 225 

 

Table en noyer mouluré et tourné ouvrant par un tiroir en ceinture, 
reposant sur quatre pieds fuselés réunis par une entretoise en H. 

Travail lyonnais, XVIIIe siècle. 

H. 69 cm L. 83 cm P. 55 cm 

Fentes et restaurations 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

300 / 400 
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Fauteuil crapaud garni de velours rouge. H. 82 cm L. 75 cm P. 60 cm 

Paire de bouts-de-pied de forme crapaud garnis de velours rouge.H. 
55 cm L. 60 cm P. 58 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

30 / 40 

 227 

 

Dans une mannette huit appelants en bois sculpté polychrome dont 
ĐaŶaƌds, poule d’eau ;saŶs ploŵďͿ 
 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

100 / 200 

 228 

 

Dans une mannette, deux moules à beurre rhombiformes en bois 
gravé de fleurs et presse-viande/attendrisseur en bois, soufflets 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

50 / 60 
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Dans une mannette :  

- pique-cierge en laiton à fût cannelé. XIX° siècle. H. 60,5 cm 

- chandelier en bronze argenté, fût à côtes, base polylobée. Style 
Louis XV.Ϯϳ ǆ ϭϮ Đŵ. PeƌĐĠ pouƌ l’ĠleĐtƌiĐitĠ. 
On y joint uŶ ďougeoiƌ, flaŵďeau, jetoŶs d’offiĐe, ĐaŶdĠlaďƌe eŶ 
laiton 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

40 / 50 

 230 

 

Landier en fonte XVIII° siècle avec mortier à oreilles en pierre 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

80 / 120 

 231 

 

Mortier en marbre à oreilles. H. 19 cm Diam. 32 cm 

Mortier en pierre sculptée à talon sur socle en bois 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

70 / 100 
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Dans une mannette sept fers à repasser, une lanterne, trois gaufriers 
et deux chenets, bougeoirs à tiges hélicoïdales, mouchette et divers 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

40 / 50 

 233 

 

VARIN fiŶ XIX° siğĐle, d’apƌğs AŶtoiŶe PONTHUS-CINIER. Tarascon et 
Beaucaire.  

Paiƌe d’huiles suƌ toile. SigŶĠes eŶ ďas à dƌoite ou à gauĐhe. ϯϮ ǆ ϰϲ 
cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

350 / 500 

 234 

 

HUGREL Claude-Honoré (1880-1944) attribué à. Maison, barque, 
paysages campagnards et agraires. Six huiles sur panneaux. Certaines 
monogrammées H. H. et datées 1911, 1915. 21,5 x 31,5 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

400 / 600 
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École française début XX° siècle. Vue citadine.  

Huile sur panneau. Signé en bas à gauche « F….MERMA ». 30 x 23 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

40 / 50 

 236 

 

APPIAN Adolphe (1818-1898). Les lavandières.  

Huile sur toile. Signé en bas à droite. 40 x 65 cm.  
1000 / 1500 

 237 

 

Vue d’optiƋue polǇĐhƌoŵe « Rue de Nanquin, ancienne ville de 
Chine ». XVIII° siècle chez Huquier. 27,5 x 45 cm. Concorde militaire, 
estampe polychromée début XIX° siècle. 23 x 36 cm à vue. 

DENUS, d’apƌğs BOUCHER Fils. Vue des ƌuiŶes du paŶthĠoŶ à 
Athènes à la manière de la sanguine. 25,5 x 18 cm et une autre 
estampe à la manière de la sanguine 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

100 / 150 
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Sept gƌavuƌes à l’eau-forte du mâconnais en noir :  

PETERS. Vue de Mascon (sic). 

NEE, d’apƌğs LALLEMAND. Petite vue de MâĐoŶ. ϭϳ ǆ Ϯϰ Đŵ. 
LAINÉ, d’apƌğs LALLEMAND. Vue de la porte Saint-Laurent. 17 x 24 
cm. 

NEE, d’apƌğs LALLEMAND. Vue de l’Eglise de Notƌe-Dame de Brou. 25 
x 36,5 cm. 

NEE, d’apƌğs LALLEMAND. Vue du palais du Coŵte de MoŶtƌevel à 
Mâcon. 18 x 24 cm. 

FESSARD, d’apƌğs LALLEMAND. Quatƌe vues de MâĐoŶ. 
NEE, d’apƌğs LALLEMAND. GƌaŶde vue de l’aďďaǇe de CluŶǇ. Ϯϱ ǆ ϯϲ 
cm. 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

180 / 220 

 240 

 

Bas d’aƌŵoiƌe à hauteuƌ d’appui eŶ ŶoǇeƌ ŵouluƌĠ ouvƌaŶt paƌ uŶ 
tiroir en ceinture et un vantail. Époque Louis-PhilippeH. 112 cm L. 94 
cm P. 40 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

70 / 100 
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Paire de fauteuils cannés à dossier plat en noyer mouluré et sculpté 
de ďƌaŶĐhages feuillagĠs et fleuƌis et de feuilles d’acanthe, reposant 
sur quatre pieds cambrés. Époque Louis XV. H. 95 cm L. 63 cm P. 51 
cm.Restaurations 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

500 / 600 

 244 

 

Dans une mannette  

- BACCARAT. Vase balustre à décor pointe-de-diamant en cristal. H. 
21 cm 

- BACCARAT. Bougeoir à mirzas en pampilles en cristal moulé et taillé. 
H. 27,5 cm.  

On y joint coupe, boîte couverte, bouchons de carafe, verres et 
divers. 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

80 / 120 

 245 

 

Tapis du Caucause en laine à décor de caissons dentelés sur champ 
rouge. 94 x 164 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

40 / 50 
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Nice et Savoie, dix-sept vues lithographiques en sépia encadrées 
d’apƌğs Feliǆ BENOIST : Pont Beauvoisin, abbaye de Haute-Combe, 
Buzel, Beaufort, La Rochette, Meillerie, Les Echelles, Miollans, 
Chatillon, Annecy, Aix-les-Bains, le Châtelard, Chamonix, 
Aigueďelette, Aiŵe…Cadƌe ϯϳ ǆ ϱϭ Đm On y adjoint un carton de 
planches supplémentaires 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

120 / 150 

 247 

 

Table à manger à plateau elliptique à abattants en bois naturel, pieds 
tournés.H. 70,5 cm L. 115 cm P. 90 cm. Avec quatre chaises paillées 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

30 / 50 

 248 

 

Hoƌloge œil de ďœuf ĐiƌĐulaiƌe eŶ ďois ŶoiƌĐi, ĐadƌaŶ ĠŵaillĠ Louis 
CREPIER à Villefranche. Diam. 39 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

40 / 60 
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Dans deux mannettes, ensemble de faïences françaises XIX° et XX° 
siğĐle polǇĐhƌoŵes doŶt ďouƋuetiğƌe d’appliƋue, piĐhet, assiettes, 
soupière couverte avec deux pichets fructiformes en faïence italienne 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

40 / 60 

 250 

 

Dans deux mannettes, vaisselle culinaire en grès comprenant 
terrines, pichets, cocotte, moules à kouglof et divers 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

30 / 40 

 251 

 

BalaŶĐe eŶ laitoŶ à flĠau soŵŵĠ d’uŶe sphğƌe. XIX° siğĐle 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

40 / 60 

 252 

 

Dans une mannette, six moulins à café mécaniques en métal ou en 
bois PEUGEOT, BT 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

30 / 50 
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Balance alimentaire suédoise mécanique en fonte à un plateau EKS, 5 
kg 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

10 / 20 

 255 

 

Miroir cintré en bois mouluré et doré à décor de perlé.Style Louis 
XVI. 148 x 82 cm. Accidents 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

50 / 60 

 256 

 

Cinq chaises PAGHOLZ piètement métallique tubulaire noir, coque en 
bois contreplaqué thermoformé 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

180 / 250 
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Paire de fauteuils et une chaise à dossier plat en bois mouluré, 
sĐulptĠ et ŶoiƌĐi, à dĠĐoƌ de feuilles d’aĐaŶthe et ĐoƋuilles stǇlisĠes, 
reposant sur quatre pieds cambrés munis de roulettes. Style Louis 
XV.H. 103 cm L. 67 cm P. 55 cm.  

Accidents. Garniture de tissu jaune. 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

200 / 300 

 258 

 

Colonne en marbre blanc veiné mouluré à base et plateau carré, 
ĐoiffĠe d’uŶ Đhapiteau ioŶiƋue eŶ ďƌoŶze ĐiselĠ et doƌĠ.FiŶ XIXe – 
début XXe siècle. H. 110 cm L. 28 cm P. 28 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

300 / 400 

 259 

 

Paire de fauteuils à dossier plat en noyer mouluré et sculpté à décor 
de ĐoƋuilles, feuilles d’aĐaŶthe et eŶƌouleŵeŶts, ƌeposaŶt sur quatre 
pieds cambrés.Style Régence.H. 98 cm L. 66cm P. 56 cm. Accidents 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

200 / 300 
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 260 

 

Paire de bergères à dossier cabriolet en bois mouluré et sculpté, à 
dĠĐoƌ de feuilles d’aĐanthe, fleurs, coquilles et enroulements, 
reposant sur quatre pieds cambrés.Style Louis XV. H. 105 cm L. 70 cm 
P. 65 cm. Accidents 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

150 / 200 

 261 

 

Paire de chevets en bois naturel ouvrant par deux vantaux et un tiroir 
en ceinture, reposant sur quatre pieds cambrés.Style Louis XV. H. 75 
cm L. 42 cm P. 30 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

40 / 60 

 262 

 

Paire de chaises à dossier plat en bois mouluré et sculpté à décor de 
ĐoƋuilles, eŶƌouleŵeŶts et feuilles d’aĐaŶthe.StǇle Louis XV. H. ϵϳ Đŵ 
L. 54 cm P. 50 cm. Garniture à coussin de soie rouge brochée. 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

100 / 150 
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Chaise à dossier cabriolet en noyer mouluré et sculpté à décor de 
fleuƌs, ĐoƋuille et feuilles d’aĐaŶthe, ƌeposaŶt suƌ Ƌuatƌe pieds 
cambrés.Style Louis XV. H. 85 cm L. 46 cm x 46 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

30 / 50 

 264 

 

Lustre à douze bras de lumière sur deux rangs en laiton, le fût 
ďalustƌe suƌŵoŶtĠ d’uŶ aigle ďiĐĠphale.DaŶs le stǇle hollaŶdais du 
XVIIe siècle. H : 85 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

300 / 500 

 265 

 

Lustre en cristal à pendeloques à douze bras de lumière.XIXe siècle. 
Manques. H : 90 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

500 / 600 
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Prie-Dieu en bois naturel mouluré formant pupitre basculant, 
ouvrant par un vantail et un casier sous le marchepied. XIXe siècle. 
Accidents. H. 103 cm L. 52 cm P. 56 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

60 / 90 

 267 

 

Buffet de forme chantournée en chêne mouluré ouvrant par deux 
vantaux et trois tiroirs en son centre, reposant sur des pieds 
cambrés. Lorraine, XIXe siècle.H. 97 cm L. 183 cm P. 53 cm. Il est 
suƌŵoŶtĠ d’un vaisselier. 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

200 / 300 

 268 

 

Armoire à glace et sa table de chevet en placage de loupe marqueté 
de bois à décor de branchages feuillagés, ouvrant par un vantail et un 
tiroir pour l’aƌŵoiƌe et uŶ tiƌoiƌ et uŶ vaŶtail pouƌ la taďle dĠĐouvƌaŶt 
un intérieur de marbre blanc. Pieds naturalistes.Époque Art 
Nouveau.H. 217 cm L. 90 cm P. 47 cm. Manques 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

200 / 300 
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Régulateur de parquet de forme cintrée en noyer mouluré  et 
panneau de ronce de frêne ; le cadran, émaillé blanc à chiffres 
ƌoŵaiŶs et aƌaďes Ŷoiƌs sigŶĠ Pieƌƌe Guilleƌŵet, s’iŶsĐƌit daŶs uŶ 
décor en laiton découpé et estampé.Travail bressan, fin XVIII – début 
XIXe siècle. Accidents, manques les poids. H. 246 cm L. 57 cm P. 32 
cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

800 / 1200 

 270 

 

Presse manuelle à volant de relieur en fonte 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

30 / 40 

 271 

 

Dévidoir à laine en bois tourné, jatte et verseuse en grès, pot à olives 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

15 / 30 
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Gong chinois en bois sculpté polychrome sur portique. H. 94,50 cm L. 
63 cm (accident) 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

30 / 50 

 273 

 

Dans deux mannettes, terrines, pots à cornichons, cul brun, pichet 
Vallauris, pot à condiments, théière et divers 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

20 / 30 

 274 

 

Desserte mobile en bois à plateau amovible 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

10 / 15 

 275 

 

Buƌeau ĐapuĐiŶ eŶ ŶoǇeƌ ŵouluƌĠ, l’aďattaŶt dĠĐouvƌe uŶ gƌadiŶ 
pivotant aménagé comprenant tiroirs et casiers. Il repose sur quatre 
pieds cambrés.Style Louis XV. H. 66 cm L. 50 cm P. 31 cm. Accidents. 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

150 / 250 
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Paire de chaises Lorraine en chêne mouluré et tourné reposant sur 
quatre pieds réunis par une barrette et une entretoise en H.Travail 
lorrain, XIXe siècle. H. 88 cm L. 30 cm P. 38 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

40 / 80 

 277 

 

Sellette en bois naturel mouluré et tourné reposant sur quatre pieds 
réunis par une entretoise carrée. Style Louis XIII.H. 80 cm L. 35 cm P. 
24 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

40 / 60 

 278 

 

Base de demi-colonne de plan octogonal massé à base moulurée en 
pierre en partie enduite. XVII° siècle. H. 37 cm L. 24 cm P. 20 cm. 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

200 / 300 
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Chapiteau eŶ pieƌƌe ĐalĐaiƌe sĐulptĠ de feuilles d’aƌistoloĐhes. XIV° 
siècle. H. 16 cm L. 22 cm P. 18 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

300 / 500 

 280 

 

École française XVI° siècle. Saint-Jean en tilleul sculpté à traces de 
polychromie.H. 82 cm L. 38 cm P. 20 cm. (Vermoulures, manque 
bras) 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

600 / 800 

 281 

 

École française XVII° siècle. Marie-Madeleine ou Déplorante en bois 
sculpté, doré et polychromé. Restaurations, accidents, contre-socle 
postérieur.H. 99 cm L. 43 cm P. 25 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

800 / 1200 
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Paire de vases rouleau en grès émaillé de fleurs et feuillage sur fond 
vert, montés en lampe. H. 31 cm Diam. 14 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

70 / 100 

 283 

 

Vase ďalustƌe eŶ poƌĐelaiŶe à dĠĐoƌ polǇĐhƌoŵe d’athĠŶieŶŶe auǆ 
fruits et casque doré amati. Paris, milieu XIX° siècle. H. 30 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

70 / 100 

 284 

 

EŶseŵďle d’Ġŵauǆ ĐloisoŶŶĠs ĐoŵpƌeŶaŶt paiƌe de vases ďalustƌe eŶ 
porcelaine, bénitier en onyx, paire de flambeaux en albâtre, 
bougeoirs, coupelle montée, porte-clochette. Fin XIX°-début XX° 
siècle 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

100 / 150 



MOBILIER ET OBJETS D’ART 
SAMEDI 1 AVRIL 2017 

12 HEURES 

 
 

 PAGE 97 DE 133 
 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATION

 285 

 

FOURMAINTREAU Gabriel. Lampe champignon en porcelaine de 
DESVRES décor rose sérigraphié festonné de ruban et fleurettes. 
Monture en bronze doré. Monogrammé. H. 31 cm. 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

100 / 150 

 286 

 

Pendule de voyage en laiton (verre fendu). H. 11 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

30 / 50 

 287 

 

Dans une mannette, dix bénitiers en porcelaine ou faïence. On y joint 
crucifix, chapelets et divers 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

30 / 50 
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Guéridon en bois de placage, le plateau à fond de loupe de frêne 
ŵaƌƋuetĠ d’uŶe Ġtoile, ƌeposaŶt suƌ uŶ fut à paŶs à piĠteŵeŶt 
tripode.Seconde moitié du XIXe siècle.H. 70 cm L. 72 cm. Accidents et 
manques. 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

100 / 200 

 289 

 

Fauteuil de bureau en noyer mouluré, pieds antérieurs cambrés et 
postérieurs en sabre. Seconde moitié du XIXe siècle. Garniture de 
cuir marron.H. 75 cm L. 58 cm P. 50 cm. Accidents 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

170 / 220 

 290 

 

Homme debout en bois naturel mouluré à décor de clous de laiton 
pƌĠseŶtaŶt uŶe ŶiĐhe eŶ paƌtie ďasse suƌŵoŶtĠe d’uŶ vaŶtail. XIXe 
siècleH. 157 cm L. 77 cm P. 37 cm. Accidents 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

70 / 120 
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Buffet en chêne mouluré ouvrant par deux vantaux et reposant sur 
une plinthe.XIXe siècle. H. 82 cm L. 112 cm P. 53 cm. Fentes 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

200 / 300 

 292 

 

Fauteuil à dossier plat en noyer, les accotoirs à crosse, pieds 
antérieurs en jarret.XIXe siècle. Garniture de velours. H. 90 cm L. 54 
cm P. 40 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

20 / 50 

 293 

 

Lustre à pampilles à trois bras de lumière en tôle dorée, les gouttes 
en verre vert.H. 55 cm L. 28 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

40 / 80 

 294 

 

Pied de lampe en laiton, fût cannelé tors sur piédouche godronné de 
style néogothique. H. 35 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

20 / 50 
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Bibliothèque de milieu à casiers sur deux niveaux en bois verni 
acajou. H. 55 cm L. 32 cm P. 31 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

20 / 30 

 296 

 

MAGISTRETTI Vico (1920-2006), pour ARTEMIDE. Lampe « Dalu » à 
poser en mélaminé blanc. H. 28 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

40 / 80 

 297 

 

Chaise à dossier barreaux en noyer mouluré et tourné reposant sur 
des pieds antérieurs en balustre.Seconde moitié du XIXe siècle. 
Garniture de velours rose. H. 95 cm L. 45 cm L. 43 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

30 / 50 
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Paire de bougeoirs en bronze ciselé et doré, le fut à décor 
d’aŵati.StǇle Eŵpiƌe. H : 20 cm.On y joint une paire de bougeoirs à 
pouce de style rocaille. 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

180 / 220 

 299 

 

Pendule portique en marbre blanc mouluré et bronze ciselé et doré à 
décor de drapé, chiens et pots à feu, le cadran émaillé blanc à 
Đhiffƌes Ŷoiƌ sigŶĠ RieufseĐ à Paƌis.FiŶ de l’ĠpoƋue Louis XVI.H. ϰϱ cm 
L. 24 cm P. 11 cm. Accidents et manques. 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

800 / 1200 

 300 

 

Miroir de forme rectangulaire en bois mouluré et doré à décor de 
canaux.Style Louis XVI.89 x 63 cm.  

On y joint un miroir rectangulaire stuqué doré à décor de perlé et 
canaux 49 x 40 cm, accidents 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

80 / 120 
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Paire de fauteuils à dossier plat carré en bois mouluré, sculpté et 
laque blanc, reposant sur quatre pieds fuselés, cannelés et 
rudentés.Style Louis XVI.H. 89 cm L. 61 cm P. 50 cm Garniture de 
tissu blanc broché de bouquets de fleurs.  

Paravent à trois feuilles en bois mouluré, sculpté, laqué crème et 
doré, à décor de cannelures, piastres et ruban noué.Style Louis XVI. 
H. 106 L. 120 cm. Tissu blanc broché de bouquets de fleurs. 

Bois de lit à dosserets chapeau de gendarme en bois mouluré et 
laqué blanc à décor de canaux. Style Louis XVI.H. 130 cm L. 200 cm P. 
143 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

100 / 150 

 302 

 

Secrétaire en pente de forme mouvementée en bois naturel 
mouluré, ouvrant par trois tiroirs en ceinture et abattant découvrant 
quatre tiroirs, trois casiers et un secret et reposant sur quatre pieds 
cambrés. Époque Louis XV. Bronzes rocaille.H. 98 cm L. 97 cm P. 48 
cm. Fentes et accidents 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

400 / 600 

 303 

 

Table de chevet à caisson en noyer ouvrant par un tiroir latéral, pieds 
cambrés, façades ajourées, plateau en cabaret. Style Louis XV.  

20 / 50 
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Dans une mannette ensemble de trois tabourets de pieds de forme 
mouvementée en noyer et bois noirci reposant sur des pieds 
cambrés. Seconde moitié du XIXe siècle H. 20 cm L. 40 cm P. 30 cm. 

On y joint deux tabourets de pied en bois. 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

50 / 60 

 305 

 

Table bouillotte en placage de bois de rose marqueté de cannelures 
siŵulĠes daŶs des eŶĐadƌeŵeŶts d’aŵaƌaŶte, ouvƌaŶt paƌ deuǆ 
tiroirs et deux tirettes, reposant sur quatre pieds fuselés en gaine, 
plateau en marbre blanc veiné.Style Louis XVI. Accidents et manques. 
H. 79 L. 61 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

300 / 500 

 306 

 

Armoire en noyer mouluré, sculpté et marqueté et panneaux de 
loupe de frêne, à décor de panier fleuri, étoiles, cannelures et 
denticules, ouvrant par deux vantaux et un tiroir en partie basse, 
ƌeposaŶt suƌ des pieds ĐaŵďƌĠs et ĐoiffĠe d’uŶe ĐoƌŶiĐhe 
cintrée.Travail bressan, XIXe siècle.H. 250 cm L. 160 cm P. 60 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

200 / 300 
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Taďle tƌavailleuse eŶ ďois ŶoiƌĐi et ŵaƌƋueteƌie Boulle d’ĠĐaille ƌouge 
et laiton, ouvrant par un tiroir, un tiroir à pelote et un abattant 
découvrant un miroir. Pieds cambrés.Époque Napoléon III. H. 73 cm 
L. 60 cm P. 43 cm. Accidents, soulèvements et manques 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

400 / 700 

 308 

 

Deux tables de chevet en bois naturel mouluré ouvrant par un tiroir 
et un volet, reposant sur quatre pieds gaine. XIXe siècle.H. 78 cm L. 
35 cm P. 25 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

50 / 80 

 310 

 

Chaise à dossier plat à jour en bois mouluré, tourné, sculpté et noirci, 
pieds antérieurs en balustre et postérieurs en sabre.Époque 
Napoléon III. H. 93 cm L. 46 cm P. 43 cmGarniture de tissu beige à 
branchages feuillagés et fleuris polychromes. 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

30 / 50 
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Meuble de toilette en placage de noyer ouvrant par quatre tiroirs, la 
partie supérieure découvre un intérieur en marbre blanc. Seconde 
moitié du XIXe siècle. H. 100 cm L. 70 cm P. 42 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

80 / 120 

 312 

 

Paiƌe de ŵiƌoiƌs d’appliƋues à tƌois ďƌas de luŵiğƌe eŶ ďƌoŶze ĐiselĠ 
et doƌĠ à dĠĐoƌ d’oves et fleuƌs de lǇs eŶtƌelaĐĠes. StǇle Louis XIV.H. 
49 cm L. 26 cm P. 20 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

200 / 300 

 313 

 

Miroir de forme rectangulaire en bois mouluré et doré. Style Louis 
XVI.49 x 40 cm. 

On y joint un petit miroir ovale en bois mouluré et doré de style Louis 
XVI. 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

30 / 40 
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GROS, Antoine-Jean (1771-1835), École de. Portrait de femme au 
chapeau à ruban. Crayon noir. 43 x 37 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

300 / 500 

 315 

 

ÉĐole fƌaŶçaise, XIX° siğĐle. SaiŶte CatheƌiŶe d’AleǆaŶdƌie. Tissu 
brodé. 36 x 43 cm à vue 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

100 / 150 

 316 

 

PUGI Guglielmo (mort en 1915). Buste de femme en albâtre et 
marbre. H. 40 cm L. 27 cm P. 16 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

200 / 300 

 319 

 

NOIRAY Jean, XX° siècle. Paysage aquatique. Aquarelle, daté 99. 33,5 
x 47 cm à vue 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

20 / 30 
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PETIT Janie. XX° siècle. Place Bellecour, Lyon. Huile sur toile, signé en 
bas à gauche. 34 x 26 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

40 / 50 

 321 

 

CARIFFA Francis (1890-ϭϵϳϱͿ. LaĐ d’Aigueďelette. Huile suƌ paŶŶeau. 
Signé en bas à gauche. 38 x 46 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

300 / 500 

 322 

 

KALINA. XX° siècle. Les Moulins. Huile sur toile. Signé en bas à droite. 
24 x 42 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

30 / 50 

 323 

 

Plafonnier circulaire en verre à trois rangs de pampilles en goutte. H. 
35 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

20 / 50 
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Tapis du CauĐase eŶ laiŶe à dĠĐoƌ d’uŶ laƌge ŵĠdailloŶ heǆagoŶal 
rose sur contrechamp bleu nuit. 234 x 143 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

40 / 50 

 325 

 

Tapis d’Asie ŵiŶeuƌe eŶ laiŶe à dĠĐoƌ de seŵi d’aƌďƌes stǇlisĠs ƌouge 
sur contrechamp bleu. 146 x 106 cm. (Insolé). 

On y joint un tapis en laine à deux médaillons crème bordure lie-de-
vin 106 x 92 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

20 / 50 

 326 

 

BARBEDIENNE d'après. Vénus de Milo.  

Bronze à patine vert noir, réduction Colas. H. 66 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

300 / 500 
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Dans une mannette, deux flacons, boîtes couvertes et flacons en 
verre moulé. 

Verres et une soucoupe en verre ou semi-cristal moulé à décor 
pointe-de-diamant et rosaces en relief. H. 14,5 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

20 / 30 

 328 

 

Garniture de toilette en argent à filet lauré comprenant quatre 
brosses. On y joint une brosse en métal 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

30 / 50 

 329 

 

FIVES-LILLE. Cache-pot de forme ovoïde en faïence à coulures vertes, 
à trois anses latérales, piètement claw-and-ball. H. 28 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

40 / 50 
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SEGUSO à Murano. Vase en verre tronconique godronné opalescent. 
H. 13,5 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

40 / 60 

 331 

 

Peau de python blanc spp (II/B). L. 274 cm (trous) 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

70 / 100 

 332 

 

Écharpe en vison et manteau en fourrure blanche, on y joint un 
manchon en hermine sur un portemanteau perroquet laqué crème 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

10 / 20 

 336 

 

Table chiffonnière en placage de bois de rose dans des encadrements 
d’aŵaƌaŶte ouvƌaŶt paƌ tƌois tiƌoiƌs eŶ façade et ƌeposaŶt suƌ Ƌuatƌe 
pieds cambrés.Style Louis XV. H. 72 cm L. 40 cm L. 31 cm. Accidents 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

80 / 120 
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Pendule en marbre noir et bronze doré, les colonnes ornées de 
teƌŵes. Le fƌoŶtoŶ à deuǆ gƌiffoŶs est suƌŵoŶtĠ d’uŶe Đoƌďeille 
fleurie. Cadran émaillé blanc à chiffres romains noirs signé Drouot 
Jeune à Paris. Style Empire.H. 56 cm L. 33 cm P. 9 cm. Accidents et 
manques. 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

400 / 600 

 338 

 

Commode à pans coupés à ressaut central en placage de bois de rose 
daŶs des eŶĐadƌeŵeŶts d’aŵaƌaŶte, ŵaƌƋuetĠ de ĐaŶŶeluƌes 
simulées, ouvrant par trois tiroirs.Travail de l’Est, ĠpoƋue Louis XVI. 
Dessus en marbre gris Sainte Anne.Garniture de bronzes ciselés et 
dorés néoclassiques. H. 85 cm L. 129 cm P. 63 cm Replacages, 
restaurations. 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

1800 / 2500 

 339 

 

Lustre à quatre bras de lumière à pendeloques de verre. H. 40 L. 30 
cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

20 / 30 
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Secrétaire à cylindre de forme mouvementée en bois de placage 
marqueté de vases fleuri et branchages feuillagés et fleuris, ouvrant 
par trois tiroirs en ceinture et un cylindre découvrant un intérieur 
aménagé, reposant sur quatre pieds cambrés.Style Louis XV. H. 100 
cm L. 72 cm P. 46 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

200 / 300 

 341 

 

Armoire à angles abattus en chêne mouluré à décor de cannelures et 
enroulements, ouvrant par un tiroir et deux battants, pieds cambrés, 
corniche droite. XIXe siècle. Traces d'insectes xylophages. H. 208 cm 
L. 165 cm P. 56 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

150 / 200 

 342 

 

Table chiffonnière en noyer ouvrant par trois tiroirs en façade et 
reposant sur quatre pieds gaine.XIXe siècle. H. 70 cm L. 40 cm P. 28 
cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

30 / 50 
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KALINA XX° siècle. Paysage aux coquelicots. 24 x 35 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

20 / 50 

 344 

 

POIGNANT Annie. XX° siècle. Aiguebelette. Aquarelle. 33 x 46 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

10 / 15 

 345 

 

Torse de Vénus en biscuit. H. 27 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

40 / 50 

 346 

 

Dans deux mannettes disques vinyles 33 et 45 tours classique, 
chanson française, variétés.  

30 / 40 
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Auƌige VaiŶƋueuƌ. RepƌoduĐtioŶ eŶ ƌĠsiŶe à patiŶe ďƌoŶze d’apƌğs 
l’atelieƌ du ŵoulage du ŵusĠe du Louvƌe. H. Ϯϱ Đŵ 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

50 / 80 

 348 

 

Lustre cage métallique à quatre lumières à décor de tulipes H. 40 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

10 / 15 

 349 

 

Lampe de table en bronze à tige volubile, la tulipe corolle en verre 
rose. H. 40 cm. Époque Art-Nouveau 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

50 / 80 

 350 

 

KALINA, XX° siècle. Venise. Huile sur toile. Signé en bas à droite. 19 x 
27 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

20 / 50 
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KALINA, XX° siècle. Noix de coco. Huile sur toile. Signé en bas à 
droite. 19 x 33 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

20 / 50 

 352 

 

Tapis en laine à décor de rinceaux polychromes sur champ crème, 
bordure rose à rinceaux. 235 x 174 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

40 / 50 

 353 

 

Ensemble de napperons, nappes et chemin de table en dentelle et 
broderie dont Alençon 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

300 / 500 

 354 

 

Dans une mannette robe de mariée en soie, jupon et dentelle, Robe 
de baptême en dentelle, bonnet, bavoir, jupon 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

50 / 60 



MOBILIER ET OBJETS D’ART 
SAMEDI 1 AVRIL 2017 

12 HEURES 

 
 

 PAGE 116 DE 133 
 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATION

 355 

 

Paire d’appliƋues ŵuƌales ovoïdes MULLER FRÈRES eŶ veƌƌe dĠgƌadĠ 
rose, monture en métal à feuilles découpée. H. 21 cm L. 38 cm. On y 
joint une applique lumineuse à tulipe en pampille MULLER FRÈRES 
monture en métal 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

200 / 300 

 356 

 

Cuisinière de poupée en métal à quatre feux et trois fours. H. 34 cm 
L. 24 cm P. 17 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

90 / 120 

 357 

 

SeƌviĐe à thĠ d’eŶfaŶt eŶ porcelaine à décor de roses sérigraphiées 
comprenant six tasses et sous-tasses, théière, sucrier, crémier, six 
Đuilleƌs, piŶĐe à suĐƌe.DaŶs soŶ eŵďoîtage d’oƌigiŶe. AveĐ uŶ seƌviĐe 
à café en porcelaine comprenant une verseuse, quatre tasses à café 
et un plateau. H. 17 cm L. 41 cm P. 28,5 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

120 / 150 
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Taďle de toilette de poupĠe eŶ ďois à l’iŵitatioŶ du ďaŵďou ;ŵaŶƋue 
le miroir psyché), avec nécessaire de toilette miniature en tôle 
émaillée rose.H. 25,5 cm L. 32,5 cm P. 20 cm 

Armoire à glace de poupée style Henri II en bois. H. 30,5 cm L. 18 cm 
P. 8,5 cm. XIX° siècle. 

On y joint un mobilier de salon de poupée pieds tournés Henri II 
comprenant quatre chaises, fauteuil, canapé ainsi Ƌu’uŶe taďle, uŶ 
piano droit, un tabouret, une armoirette et un lit en bois 
verni.Dînette de poupée composite comprenant service à thé en 
porcelaine, nécessaire de toilette, verres, garniture de toilette en 
verre moulé et divers 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

70 / 100 

 359 

 

Dans une mannette boîte en palissandre, coffrets marquetés, miroirs, 
plumiers, pelle et ramasse-miettes en carton bouilli 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

50 / 60 

 360 

 

Dans un porte-parapluie, 10 cannes ou ombrelles. 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

10 / 15 
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Ensemble de pièces dont roues, cornières, plaques MECANO en 
métal en vrac, en coffret.  

On y joint une casse en bois à jeu de tampons alphabétiques  

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

40 / 60 

 362 

 

Lanterne à quatre pans en tôle laqué vert portant les armoiries de la 
ville de Lyon [extérieuƌ, à Đhaƌge pouƌ l’aĐƋuĠƌeuƌ de la dĠŵoŶteƌ] H. 
75 cm L. 40 cm. 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

200 / 300 

 363 

 

Table en noyer mouluré et tourné, ouvrant par un tiroir en façade et 
reposant sur quatre pieds réunis par une entretoise en H.Style Louis 
XIII. H. 72 cm L. 96 cm P. 60 cm. Accidents . 

On y joint un bois de lit à chevets asymétriques en hêtre mouluré 
teinté style Louis XV et un coffre en bois indigène verni à petits pieds 
antérieurs cambrés H. 58,5 cm L. 48 cm P. 36 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

80 / 120 
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 364 

 

Moďilieƌ de saloŶ ĐoŵposĠ d’uŶ fauteuil voltaiƌe, d’uŶ fauteuil à 
dossieƌ plat et d’uŶe paiƌe de Đhaises à dossieƌ plat eŶ ŶoǇeƌ 
mouluré, tourné et sculptĠ, à dĠĐoƌ de feuilles d’aĐaŶthe.  
Seconde moitié du XIXe siècle. Garniture de velours vert. H. 116 cm L. 
68 cm P. 72 cm. Une chaise accidentée. 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

120 / 150 

 365 

 

Armoire en bois naturel mouluré ouvrant par deux vantaux 
tripartites, reposant sur une plinthe, corniche cintrée.XIXe siècleH. 
ϮϬϮ Đŵ L. ϭϮϰ Đŵ P. ϲϬ Đŵ. TƌaĐes d’iŶseĐtes ǆǇlophages 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

200 / 300 

 367 

 

Guéridon en noyer mouluré, ouvrant par un tiroir, fût circulaire 
tourné à piétement tripode. XIXe siècle.H. 73 L. 52 cm.On y joint un 
guéridon en noyer. 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

70 / 100 
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 369 

 

Pantomètre en laiton BURON à Lyon (circa 1860) dans son coffret. H. 
18 cm 

Graphomètre à pinnules en laiton CHEVALLIER à Paris XIX° siècle dans 
son coffret. L. 21 cm.  

On y joint un pyrographe EUREKA 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

180 / 250 

 370 

 

Dans une malle JASSAUD à Lyon, lot d'effets militaires comprenant 
uniformes de l'intendance militaire (dolman modèle 1900 de sous-
lieutenant et cinq culottes garance, vareuse de service de lieutenant 
et trois pantalons garance, deux képis de capitaine (accidentés), 
verre à jambe en cristal dans le goût de Saint-Louis orné d'une croix 
de Saint-Louis et d'une croix de chevalier de la légion d'honneur 
(accident), médaille de la légion d'honneur 4e type (IInd Empire) et 
diverses décorations (légion d'honneur, croix de guerre 14-18, croix 
du combattant, médaille commémorative 14-18, médaille du Moyen-
Orient, médaille de la valeur militaire, croix du mérite de la guerre, 
médaille commémorative serbe, médaille interalliée, médaille des 
blessés militaires, médaille commémorative de Verdun et croix des 
services militaires volontaires). On y joint un chapeau haut-de-forme. 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

250 / 350 
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 372 

 

BON Wanda-Marie (née en 1913). Toits à Yenne, 1960. Huile sur 
toile. Signé en bas à gauche. 46 x 62 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

120 / 180 

 373 

 

École française milieu XX° siècle. Bouquet de lilas. Huile sur carton. 
Signé et trace de sigŶatuƌe GĠƌaƌd NAU….X eŶ ďas à gauĐhe. Ϯϳ ǆ Ϯϭ 
cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

70 / 100 

 374 

 

ELISA, fin XX° siècle. Bateaux à quai. Huile sur toile. Signé en bas à 
droite. 30 x 30 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

20 / 30 
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 375 

 

Table de nuit en noyer ronceux mouluré ouvrant par un battant et un 
tiroir en ceinture, plateau de marbre blanc. Époque Louis-Philippe.H. 
79 cm L. 34 cm P. 28 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

30 / 50 

 376 

 

Tabouret de forme mouvementée en noyer mouluré, reposant sur 
quatre pieds cambrés.Garniture de velours vert. Style Louis XV.H. 38 
L. 67 P. 70 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

50 / 80 

 377 

 

Bureau plat de forme mouvementée en noyer mouluré, ouvrant par 
trois tiroirs en ceinture et reposant sur quatre pieds cambrés. 
Garniture de bronzes ciselés et dorés rocaille. Style Louis XV. H. 72 
cm L. 128 cm P. 70 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

200 / 300 
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 378 

 

Bois de lit en noyer mouluré. Époque Louis-Philippe.L : 115 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

10 / 15 

 379 

 

Armoire en noyer mouluré à décor pointes-de-diamant, ouvrant par 
deux vantaux. Pieds miche, corniche droite.Travail du Périgord, en 
partie du XVIIIe siècle. Recoupée en hauteur, traces d'insectes 
xylophages et accidents. 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

500 / 800 

 380 

 

Dans une malle : miroir de table de forme chantournée en bronze 
argenté, à  décor de rocailles, volutes et contre volutes. Fin du XIXe 
siècle.60 x 48 cm. Accidents. On y joint une lanterne, une monture de 
suspension, un tabouret de pied 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

60 / 90 
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 381 

 

Coŵŵode d’eŶtƌe deuǆ de foƌŵe ŵouveŵeŶtĠe eŶ plaĐage de ďois 
de rose dans des eŶĐadƌeŵeŶts d’aŵaƌaŶte, ouvƌaŶt paƌ deuǆ tiƌoiƌs, 
reposant sur quatre pieds cambrés, garniture de bronzes ciselés et 
dorés rocaille, dessus en marbre de Valence.Style Louis XV. H. 85 cm 
L. 66 cm P. 37 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

300 / 400 

 382 

 

Coupe eŶ poƌĐelaiŶe à foŶd ďleu à dĠĐoƌ d’uŶe sĐğŶe Đhaŵpġtƌe, 
monture en bronze ciselé et doré à décor de perlés, cannelures et 
joncs rubanés.Style Louis XVI. H. 20 cm L. 31 cm x 26 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

150 / 250 

 383 

 

Lustre à cinq bras de lumière en tôle laquée blanc et or.60 x 60 
cmLustre à trois bras de lumière en tôle laqué blanc et dorée.57 x 50 
cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

70 / 100 
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 384 

 

KALINA. XX° siècle.  

Paysage de Savoie. Huile sur toile. Signé en bas à droite. 24 x 19 cm 

Champ de coquelicots. Huile sur toile. Signé en bas à droite. 27 x 41 
cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

20 / 50 

 385 

 

Miniature persane figurant un homme enturbanné entre deux daims. 
Gouache. 16,5 x 9,5 cm. On y joint une miniature indienne 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

150 / 200 

 386 

 

École moderne, circa 1950. Église et village. Huile sur panneau 
double face. 61 x 80 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

120 / 180 
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 387 

 

École française fin XIX°-début XX° siècle. Jeunes mères, rêve. 
Lithographie à vue ovale cadre en pâte dorée fleurie (accident). H. 73 
cm. 

On y joint une lithographie édifiante Le Retour du Père 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

30 / 50 

 388 

 

BRAUN et HOGENBERG, d’apƌğs Pieƌƌe d’AƌgeŶt, ĐiƌĐa ϭϱϵϬ. Vue 
cavalière de Besançon. Burin rehaussé. Pliure médiane. 41,5 x 55,5 
cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

120 / 150 

 389 

 

LE BRUN AŶdƌĠ, d’apƌğs. Vue de la ville de MâĐoŶ du ĐôtĠ de Bƌesse. 
Vue perspective légendée, encadrée (rousseur, déchirure). 43,5 x 55 
cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

20 / 30 
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 390 

 

BOILY, d’apƌğs DESARNOD aƌĐhiteĐte. ÉlĠvatioŶ peƌspeĐtive du 
chapitre noble de Salles en Beaujolais. Lithographie. Rousseurs. 45 x 
63 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

30 / 50 

 391 

 

Dans une mannette  

- foƌt lot de piğĐes eŶĐadƌĠes doŶt PICART BeƌŶaƌd d’apƌğs 
CARRACHE. La toilette de Vénus. Eau-forte encadrée. Rousseurs, 
déchirures. 51 x 58 cm  

Reproduction polychrome Chambéry, aquarelle de Savoie par 
CLAPIER, POIGNANT, GORRES 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

20 / 50 

 392 

 

ROSSI Lucius (1846-ϭϵϭϯͿ d’apƌğs. ColliŶ-Maillard et Le jeu des 
chevilles. Deux lithographies en couleurs à la mode du XVIII° siècle. 
39 x 53 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

60 / 90 
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 393 

 

Lampe à pétrole en métal argenté, la toupie en verre teinté rose. H. 
26 cm 

Lustre à trois bras de lumière en tôle laqué blanc et dorée. 57 x 50 
cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

40 / 80 

 394 

 

Pupitre en bois naturel reposant sur quatre pieds gaine. XIXe siècle. 
H. 85 cm L. 77 cm P. 65 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

50 / 80 

 395 

 

Chaise à dossier à la planche en bois naturel mouluré et tourné, 
reposant sur quatre pieds entretoisés. XIXe siècle. H. 90 cm L. 39 cm 
P. 33 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

15 / 30 
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 396 

 

Fauteuil à dossier plat en noyer mouluré, accotoirs en crosse. Époque 
Louis-Philippe. H. 90 cm L. 61 cm P. 49 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

20 / 50 

 397 

 

Guéridon en bois noirci, le plateau à décor de paysage lacustre avec 
château et barque animée repose sur un fût tourné en balustre à 
piĠteŵeŶt tƌipode ƌehaussĠ d’oƌ. FiŶ du XIXe siğĐle. H. ϳϯ Đŵ L. ϳϱ 
cm. Usures 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

200 / 300 

 398 

 

DERVAL Jean (1925-ϮϬϭϬͿ. Vieƌge à l’EŶfaŶt.Épƌeuve eŶ ĐĠƌaŵiƋue 
ĠŵaillĠe polǇĐhƌoŵe.SigŶĠe à l’iŶtĠƌieuƌ JeaŶ Deƌval. H. ϰϳ Đŵ L. ϭϭ 
cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

300 / 500 
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 399 

 

Table de forme rectangulaire en noyer tourné, reposant sur quatre 
pieds fuselés réunis par une entretoise en H.Transformations. H. 70 
cm L. 62 cm P. 26 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

40 / 80 

 400 

 

Homme debout en noyer mouluré ouvrant par deux battants 
superposés et un tiroir en ceinture, corniche droite. XIXe siècle. H. 
204 cm L. 108 cm P. 53 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

120 / 180 

 401 

 

THIÉLY G. XX° siècle. Nu de profil. Pastel. Signé en bas à gauche. 33,5 
x 25,5 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

50 / 80 
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 402 

 

École française fin XIX°-début XX° siècle. Bouquet de liserons. 19,5 x 
29,5 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

30 / 50 

 403 

 

TEMPESTA Antonio-FioƌeŶtiŶo, d’apƌğs. Deuǆ estaŵpes au ďuƌiŶ 
ŵoŶogƌaŵŵĠes. Halte au ƌelais et Chasse à l’autƌuĐhe. ϭϵ ǆ Ϯϵ Đŵ 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

70 / 100 

 404 

 

Deux têtes grotesques anthropomorphes en pierre calcaire sculptée. 
XIV-XV° siècle 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

300 / 500 

 405 

 

Porte parapluie en fonte. H. 72 cm L. 57 cm  P.18 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

10 / 15 
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 407 

 

Table en bois naturel mouluré et tourné reposant sur quatre pieds 
fuselés réunis par une entretoise carrée. Style Louis XIII. Usures, 
accidents et traces d'insectes xylophages. H. 75 cm L. 113 cm P. 69 
cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

40 / 50 

 408 

 

Banc à dossier et accotoirs en bois mouluré et tourné, reposant sur 
quatre pieds balustre réunis par une entretoise en H. Usures, 
accidents et traces d'insectes xylophages. H. 72 cm L. 136 cm P. 49 
cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

30 / 50 

 409 

 

Armoire en bois naturel mouluré ouvrant par deux vantaux, corniche 
droite. Usures, accidents et traces d'insectes xylophages. H. 187 cm L. 
132 cm P. 56 cm 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

60 / 90 
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 410 

 

Baromètre de forme mouvementée en bois mouluré, sculpté et 
ŶoiƌĐi à dĠĐoƌ de feuilles d’aĐaŶthe, eŶƌouleŵeŶts et Đuiƌ dĠĐoupĠ. 
Fin XIX – début XXe siècle 

 

Lot assujetti aux frais légaux de 14,40 % 

Aucun envoi - Enlèvement exclusivement sur présentation du 
bordereau acquitté sur le lieu d'exposition :  

- Samedi 01 avril, 14h - 20h 

- Dimanche 02 avril, 10h - 13h et 14h -18h 

- Lundi 03 avril, 10h - 13h et 14h - 18h 

- Mardi 04 avril, 10h - 12h, ultime et dernier jour d'enlèvement  

50 / 80 

 


